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Canto de 3 cm. / 3 cm. High / Hauteur 3 cm.

/                                    / Platos de ducha_Shower tray_Receveur /                                    / Platos de ducha_Shower tray_Receveur

Shower tray / Receveur Shower tray / Receveur

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Canto de 3 cm. / 3 cm. High / Hauteur 3 cm.

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Válvula acabado cuadrado incluida / Square outlet included / Vidance carrée incluse

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Válvula acabado cuadrado incluida / Square outlet included / Vidance carrée incluse

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
180  x  70 cm.
200 x  70 cm.
210  x  70 cm.
220 x  70 cm.

100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.
210  x  80 cm.
220 x  80 cm.

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
180  x  70 cm.
200 x  70 cm.
210  x  70 cm.
220 x  70 cm.

100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.
210  x  80 cm.
220 x  80 cm.

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
180  x  70 cm.
200 x  70 cm.
210  x  70 cm.
220 x  70 cm.

100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.
210  x  80 cm.
220 x  80 cm.

100  x  90 cm.
120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.
210  x  90 cm.
220 x  90 cm.

100  x  100 cm.
120  x  100 cm.
140  x  100 cm.
160  x  100 cm.
180  x  100 cm.
200 x  100 cm.
210  x  100 cm.
220 x  100 cm.

100  x  90 cm.
120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.
210  x  90 cm.
220 x  90 cm.

100  x  100 cm.
120  x  100 cm.
140  x  100 cm.
160  x  100 cm.
180  x  100 cm.
200 x  100 cm.
210  x  100 cm.
220 x  100 cm.

100  x  90 cm.
120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.
210  x  90 cm.
220 x  90 cm.

100  x  100 cm.
120  x  100 cm.
140  x  100 cm.
160  x  100 cm.
180  x  100 cm.
200 x  100 cm.
210  x  100 cm.
220 x  100 cm.

507 
551
614
683
750
821
901
946

555
611

682
760
837
916

1.001 
1.052

507 
551
614
683
750
821
901
946

555
611

682
760
837
916

1.001 
1.052

507 
551
614
683
750
821
901
946

555
611

682
760
837
916

1.001 
1.052

587  
645
752 
814
896
981

1.042
1.093

723
803
917

1.007
1.091
1.196
1.265
1.326

587  
645
752 
814
896
981

1.042
1.093

723
803
917

1.007
1.091
1.196
1.265
1.326

587  
645
752 
814
896
981

1.042
1.093

723
803
917

1.007
1.091
1.196
1.265
1.326

834
947

1.043
1.128
1.237
1.312
1.354

868
1.001
1.090
1.188
1.302
1.345
1.390

834
947

1.043
1.128
1.237
1.312
1.354

868
1.001
1.090
1.188
1.302
1.345
1.390

834
947

1.043
1.128
1.237
1.312
1.354

868
1.001
1.090
1.188
1.302
1.345
1.390

A

A

A

A

A

A

A

A A

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B

B

B B

B

B

B

B

C

C

D

D

€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€
€

PVP PVP

PVP

PVP

PVP

PVP PVP

PVP

PVP

PVP

PVP PVP

PVP

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures Medidas / 

Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures Medidas / 

Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

120  x  110 cm.
140  x  110 cm.
160  x  110 cm.
180  x  110 cm.
200 x  110 cm.
210  x  110 cm.
220 x  110 cm.

120  x  120 cm.
140  x  120 cm.
160  x  120 cm.
180  x  120 cm.
200 x  120 cm.
210  x  120 cm.
220 x  120 cm.

120  x  110 cm.
140  x  110 cm.
160  x  110 cm.
180  x  110 cm.
200 x  110 cm.
210  x  110 cm.
220 x  110 cm.

120  x  120 cm.
140  x  120 cm.
160  x  120 cm.
180  x  120 cm.
200 x  120 cm.
210  x  120 cm.
220 x  120 cm.

120  x  110 cm.
140  x  110 cm.
160  x  110 cm.
180  x  110 cm.
200 x  110 cm.
210  x  110 cm.
220 x  110 cm.

120  x  120 cm.
140  x  120 cm.
160  x  120 cm.
180  x  120 cm.
200 x  120 cm.
210  x  120 cm.
220 x  120 cm.

70 cm. 

70 cm. 

35

35

35

35

100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 
200 / 210 / 220 

100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 
200 / 210 / 220 

100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 
200 / 210 / 220 

100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 
200 / 210 / 220 

100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 
200 / 210 / 220 

100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 
200 / 210 / 220 

100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 
200 / 210 / 220 

100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 
200 / 210 / 220 

120 / 140 / 160 / 180 /
 200 / 210 / 220 

120 / 140 / 160 / 180 /
 200 / 210 / 220 

120 / 140 / 160 / 180 /
 200 / 210 / 220 

120 / 140 / 160 / 180 /
 200 / 210 / 220 

80 cm.

80 cm.

35

35

40

40

90 cm.

90 cm.

35

35

45

45

100 cm.

100 cm.

35

35

50

50

110 cm.

110 cm.

35

35

55

55

120 cm.

120 cm.

35

35

60

60

Canto de 3 cm. / 3 cm. High / Hauteur 3 cm.

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Válvula acabado cuadrado incluida / Square outlet included / Vidance carrée incluse

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Válvula incluida / Outlet  included / Vidance incluse 

80   x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.

80   x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.

90   x  90 cm.
120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.

90   x  90 cm.
120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.

520 
673
760
852
956

1.070

653 
805
903

1.010
1.124
1.254

607 
762
858
951

1.061
1.183

724
903
1.011
1.117

1.188
1.242

€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€

El desagüe en cualquier medida siempre central /
In all sizes, drain always centered/ 
Dans toutes les tailles, la vidance toujours centrée

Versión encastre 1,2 cm. / Version embedded 1,2 cm. / 
Version encastrée 1,2 cm.

Versión altura 7 cm. / Version  7 cm. height /
Version hauteur 7 cm.

C

C

C

D

D

D

PLATOS DE DUCHA PLATOS DE DUCHA
VEGA      h.3 cm. CASIOPEA      h.3 cm.

ANTARES      h.3 cm.
PLATO DESAGÜE PERIMETRAL      h.7 cm. / h.1,2 cm.
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970 
1.042
1.205
1.367
1.392
1.525

470 
551
718

€
€
€

610 
718
910

€
€
€

€
€
€
€
€
€

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Paneles 6 mm. / Panels 6 mm. / Panneaux 6 mm.

Paneles 12 mm. / Panels 12 mm. / Panneaux 12 mm.

Technical information / Information technique

Montaje de la válvula / Assembly of the outlet drain / Montage de la valve de vidance

Montar la válvula con tubo flexible dejándola libre para poder centrarla /
Mount the outlet to the pipe and let it free /
 Monter la valve avec un tube flexible en la laissant libre pour pouvoir la centrer

Poner el plato encima de la válvula /
Install the shower tray above the outlet /
Mettre le plateau  au-dessus de la valve

Colocar el anillo metálico centrándolo al plato y atornillar /
Place the metal ring centered and screw it / 
Placer l’anneau métalique en le centrant au plateau et le visser

1

2

3

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Válvula incluida / Outlet included / Vidance incluse 

798 
960

1.050
1.157

1.258
1.301

€
€
€
€
€
€

Versión altura 6 cm. / Version 6 cm. hight / Version hauteur 6 cm.

Outlet / Vidance

Panels / panneaux

Shower tray / Receveur

PVP

PVP

PVPPVP

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

80 x 80 cm.
120 x 80 cm.
140 x 80 cm.
160 x 80 cm.
180 x 80 cm.
200 x 80 cm.

90 x 90 cm.
120 x 90 cm.
140 x 90 cm.
160 x 90 cm.
180 x 90 cm.
200 x 90 cm.

180 x 90 cm.
200 x 90 cm.
240 x 90 cm.

€180 €96

PVP PVP
Asiento Corian
Corian seat
Siège de Corian

Asiento madera
Wooden seat
Siège en bois

Seat / Siège

Medidas / Measures / Mesures 30,5 x 22,5 cm.

180 x 90 cm.
200 x 90 cm.
240 x 90 cm.

A A AB B

B

/                                    / Platos de ducha_Shower tray_Receveur

Caudal de evacuación 58 litros por minuto
/ Drainage capacity 58 l/min
/ Débit d’écoulement  58 l/min

INFORMACIÓN TÉCNICA

PLATOS DE DUCHA

VÁLVULA

PANELES

PLATO DESAGÜE OCULTO      h.6 cm.

ASIENTOS
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Wash-basins / LavaboWash-basins / Lavabo

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure
Sin válvula / Without valve / Sans vidance
Cantos redondeados / Rounded  corners / Coins arrondis

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure
Sin válvula / Without valve / Sans vidance
Cantos redondeados / Rounded  corners / Coins arrondis

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure
Sin válvula /Without valve / Sans vidance
Cantos redondeados / Rounded  corners / Coins arrondis

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure
Sin válvula / Without valve / Sans vidance
Cantos rectos / Straight corners / Coins droites

36

14

18
   

13

  70 x 45/50 cm.
  80 x 45/50 cm.
  90 x 45/50 cm.
 100 x 45/50 cm.
  110 x 45/50 cm.
 120 x 45/50 cm.
 130 x 45/50 cm.
 140 x 45/50 cm.
 150 x 45/50 cm.
 160 x 45/50 cm.
 170 x 45/50 cm.
 180 x 45/50 cm.
 190 x 45/50 cm.
200 x 45/50 cm.
 210 x 45/50 cm.
220 x 45/50 cm.
230 x 45/50 cm.
240 x 45/50 cm.
250 x 45/50 cm.
260 x 45/50 cm.
270 x 45/50 cm.
280 x 45/50 cm.
290 x 45/50 cm.
300 x 45/50 cm.

  70 x 45/50 cm.
  80 x 45/50 cm.
  90 x 45/50 cm.
 100 x 45/50 cm.
  110 x 45/50 cm.
 120 x 45/50 cm.
 130 x 45/50 cm.
 140 x 45/50 cm.
 150 x 45/50 cm.
 160 x 45/50 cm.
 170 x 45/50 cm.
 180 x 45/50 cm.
 190 x 45/50 cm.
200 x 45/50 cm.
 210 x 45/50 cm.
220 x 45/50 cm.
230 x 45/50 cm.
240 x 45/50 cm.
250 x 45/50 cm.
260 x 45/50 cm.
270 x 45/50 cm.
280 x 45/50 cm.
290 x 45/50 cm.
300 x 45/50 cm.

  70 x 45/50 cm.
  80 x 45/50 cm.
  90 x 45/50 cm.
 100 x 45/50 cm.
  110 x 45/50 cm.
 120 x 45/50 cm.
 130 x 45/50 cm.
 140 x 45/50 cm.
 150 x 45/50 cm.
 160 x 45/50 cm.
 170 x 45/50 cm.
 180 x 45/50 cm.
 190 x 45/50 cm.
200 x 45/50 cm.
 210 x 45/50 cm.
220 x 45/50 cm.
230 x 45/50 cm.
240 x 45/50 cm.
250 x 45/50 cm.
260 x 45/50 cm.
270 x 45/50 cm.
280 x 45/50 cm.
290 x 45/50 cm.
300 x 45/50 cm.

  70 x 45/50 cm.
  80 x 45/50 cm.
  90 x 45/50 cm.
 100 x 45/50 cm.
  110 x 45/50 cm.
 120 x 45/50 cm.
 130 x 45/50 cm.
 140 x 45/50 cm.
 150 x 45/50 cm.
 160 x 45/50 cm.
 170 x 45/50 cm.
 180 x 45/50 cm.
 190 x 45/50 cm.
200 x 45/50 cm.
 210 x 45/50 cm.
220 x 45/50 cm.
230 x 45/50 cm.
240 x 45/50 cm.
250 x 45/50 cm.
260 x 45/50 cm.
270 x 45/50 cm.
280 x 45/50 cm.
290 x 45/50 cm.
300 x 45/50 cm.

490
515
554
592
626
656
682
703
736
772
944
980 

1.018
1.062
1.098
1.139
1.179
1.220
1.274
1.297
1.333
1.372
1.410
1.449

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

490
515
554
592
626
656
682
703
736
772
944
980 

1.018
1.062
1.098
1.139
1.179
1.220
1.274
1.297
1.333
1.372
1.410
1.449

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

572 
597
646
695
738
780
815

846
890
936
1.118
1.164
1.215

1.266
1.312
1.372
1.415
1.462
1.514
1.561
1.607
1.659
1.708
1.751

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

572 
597
646
695
738
780
815

846
890
936
1.118
1.164
1.215

1.266
1.312
1.372
1.415
1.462
1.514
1.561
1.607
1.659
1.708
1.751

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

PVP
altura 1,2 cm. /
height 1,2 cm. /
hauteur 1,2 cm.

PVP
altura 1,2 cm. /
height 1,2 cm. /
hauteur 1,2 cm.

PVP
altura 1,2 cm. /
height 1,2 cm. /
hauteur 1,2 cm.

PVP
altura 1,2 cm. /
height 1,2 cm. /
hauteur 1,2 cm.

PVP
altura 12 cm. /
height 12 cm. /
hauteur 12 cm.

PVP
altura 12 cm. /
height 12 cm. /
hauteur 12 cm.

PVP
altura 12 cm. /
height 12 cm. /
hauteur 12 cm.

PVP
altura 12 cm. /
height 12 cm. /
hauteur 12 cm.

Medidas / 
Measures / 

Mesures

Medidas / 
Measures / 

Mesures

Medidas / 
Measures / 

Mesures

Medidas / 
Measures / 

Mesures

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

32
13

16
12

55

36

13

18

12

46

490
515
554
592
626
656
682
703
736
772
944
980 

1.018
1.062
1.098
1.139
1.179
1.220
1.274
1.297
1.333
1.372
1.410
1.449

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

638
672
705
741
774
820
864
897
956
997

1.038 
1.074
1.112
1.156
1.192
1.233
1.274
1.315
1.351
1.392
1.428
1.467
1.505
1.543

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

572 
597
646
695
738
780
815

846
890
936
1.118
1.164
1.215

1.266
1.312
1.372
1.415
1.462
1.514
1.561
1.607
1.659
1.708
1.751

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

710 
756
800
844
885
944
992

1.036  
1.110
1.162
1.212
1.259
1.310
1.362
1.408
1.467
1.510
1.556
1.608
1.656
1.703
1.754
1.803
1.846

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

Precios para encimera con un seno. Más de uno sumar el precio del seno adicional. / 
Prices for single bowl. For more than one, add cost of additional bowl. / 
Prix net avec un seul lavabo. Ajouter le prix de chaque lavabo supplémentaire. 

Precios para encimera con un seno. Más de uno sumar el precio del seno adicional. / 
Prices for single bowl. For more than one, add cost of additional bowl. / 
Prix net avec un seul lavabo. Ajouter le prix de chaque lavabo supplémentaire. 

Precios para encimera con un seno. Más de uno sumar el precio del seno adicional. / 
Prices for single bowl. For more than one, add cost of additional bowl. / 
Prix net avec un seul lavabo. Ajouter le prix de chaque lavabo supplémentaire. 

Precios para encimera con un seno. Más de uno sumar el precio del seno adicional. / 
Prices for single bowl. For more than one, add cost of additional bowl. / 
Prix net avec un seul lavabo. Ajouter le prix de chaque lavabo supplémentaire. 

30   
13

45

15
12

€205 €300

PVP

PVP

PVP

PVP

€205€205
Seno adicional /
Additional Bowl /
Lavabo Supplémentaire

€64
Toallero /
Tower holderl /
Porte-serviettes

€64
Toallero /
Tower holderl /
Porte-serviettes

Seno adicional /
Additional Bowl /
Lavabo Supplémentaire

Seno adicional /
Additional Bowl /
Lavabo Supplémentaire

Seno adicional /
Additional Bowl /
Lavabo Supplémentaire

€64
Toallero /
Tower holderl /
Porte-serviettes

€64
Toallero /
Tower holderl /
Porte-serviettes

INDICAR ORIFICIO GRIFERIA EN PEDIDOS INDICAR ORIFICIO GRIFERIA EN PEDIDOS

INDICAR ORIFICIO GRIFERIA EN PEDIDOS INDICAR ORIFICIO GRIFERIA EN PEDIDOS

LAVABOS LAVABOS

COLUMBA MAIA

POLARIS LEO



13

€377 €577

30
15

12
,5

14

45

26
11

13
10

36

715
749
782
818
851
897
941
974

1.033
1.074
1.1 15 
1.151
1.190
1.233
1.270
1.310
1.351
1.392
1.428
1.470
1.505
1.544
1.582
1.620

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

638
672
705
741
774
820
864
897
956
997

1.038 
1.074
1.112
1.156
1.192
1.233
1.274
1.315
1.351
1.392
1.428
1.467
1.505
1.543

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

787 
833
877
921
961

1.020
1.070
1.1 12  
1.187
1.238
1.290
1.336
1.387
1.438
1.485
1.544
1.587
1.633
1.685
1.733
1.780
1.831

1.880
1.923

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

710 
756
800
844
885
944
992

1.036  
1.110
1.162
1.212
1.259
1.310
1.362
1.408
1.467
1.510
1.556
1.608
1.656
1.703
1.754
1.803
1.846

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

Wash-basins / Lavabo

/                                    / Lavabos_Wash-basins_Lavabo /                                    / Lavabos_Wash-basins_Lavabo

Wash-basins / Lavabo

B

1,2

12

A

36
13

18
 

12

715
749
782
818
851
897
941
974

1.033
1.074
1.115 
1.151

1.190
1.233
1.270
1.310
1.351
1.392
1.428
1.470
1.505
1.544
1.582
1.620

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

915
949
985

1.018
1.059
1.097
1.133
1.174

1.236
1.274
1.315
1.351

1.390
1.433
1.470
1.510
1.551
1.592
1.628
1.670
1.705
1.744
1.782
1.820

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

990 
1.033
1.077
1.120
1.170
1.220
1.270
1.312  
1.387
1.439
1.490
1.536
1.587
1.638
1.685
1.744
1.787
1.833
1.885
1.933
1.980
2.030
2.080
2.123

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure
Sin válvula / Without valve / Sans vidance
Cantos rectos / Straight corners / Coins droites

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure
Sin válvula / Without valve / Sans vidance
Cantos rectos / Straight corners / Coins droites

  70 x 45/50 cm.
  80 x 45/50 cm.
  90 x 45/50 cm.
 100 x 45/50 cm.
  110 x 45/50 cm.
 120 x 45/50 cm.
 130 x 45/50 cm.
 140 x 45/50 cm.
 150 x 45/50 cm.
 160 x 45/50 cm.
 170 x 45/50 cm.
 180 x 45/50 cm.
 190 x 45/50 cm.
200 x 45/50 cm.
 210 x 45/50 cm.
220 x 45/50 cm.
230 x 45/50 cm.
240 x 45/50 cm.
250 x 45/50 cm.
260 x 45/50 cm.
270 x 45/50 cm.
280 x 45/50 cm.
290 x 45/50 cm.
300 x 45/50 cm.

  70 x 45/50 cm.
  80 x 45/50 cm.
  90 x 45/50 cm.
 100 x 45/50 cm.
  110 x 45/50 cm.
 120 x 45/50 cm.
 130 x 45/50 cm.
 140 x 45/50 cm.
 150 x 45/50 cm.
 160 x 45/50 cm.
 170 x 45/50 cm.
 180 x 45/50 cm.
 190 x 45/50 cm.
200 x 45/50 cm.
 210 x 45/50 cm.
220 x 45/50 cm.
230 x 45/50 cm.
240 x 45/50 cm.
250 x 45/50 cm.
260 x 45/50 cm.
270 x 45/50 cm.
280 x 45/50 cm.
290 x 45/50 cm.
300 x 45/50 cm.

PVP
altura 1,2 cm. /
height 1,2 cm. /
hauteur 1,2 cm.

PVP
altura 1,2 cm. /
height 1,2 cm. /
hauteur 1,2 cm.

PVP
altura 12 cm. /
height 12 cm. /
hauteur 12 cm.

PVP
altura 12 cm. /
height 12 cm. /
hauteur 12 cm.

Medidas / 
Measures / 

Mesures

Medidas / 
Measures / 

Mesures

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure
Sin válvula / Without valve / Sans vidance
Cantos rectos / Straight corners / Coins droites

               A medida / Made-to-maesure / Sur mesure
Sin válvula / Without valve / Sans vidance
Cantos rectos / Straight corners / Coins droites

  70 x 45/50 cm.
  80 x 45/50 cm.
  90 x 45/50 cm.
 100 x 45/50 cm.
  110 x 45/50 cm.
 120 x 45/50 cm.
 130 x 45/50 cm.
 140 x 45/50 cm.
 150 x 45/50 cm.
 160 x 45/50 cm.
 170 x 45/50 cm.
 180 x 45/50 cm.
 190 x 45/50 cm.
200 x 45/50 cm.
 210 x 45/50 cm.
220 x 45/50 cm.
230 x 45/50 cm.
240 x 45/50 cm.
250 x 45/50 cm.
260 x 45/50 cm.
270 x 45/50 cm.
280 x 45/50 cm.
290 x 45/50 cm.
300 x 45/50 cm.

  70 x 45/50 cm.
  80 x 45/50 cm.
  90 x 45/50 cm.
 100 x 45/50 cm.
  110 x 45/50 cm.
 120 x 45/50 cm.
 130 x 45/50 cm.
 140 x 45/50 cm.
 150 x 45/50 cm.
 160 x 45/50 cm.
 170 x 45/50 cm.
 180 x 45/50 cm.
 190 x 45/50 cm.
200 x 45/50 cm.
 210 x 45/50 cm.
220 x 45/50 cm.
230 x 45/50 cm.
240 x 45/50 cm.
250 x 45/50 cm.
260 x 45/50 cm.
270 x 45/50 cm.
280 x 45/50 cm.
290 x 45/50 cm.
300 x 45/50 cm.

PVP
altura 1,2 cm. /
height 1,2 cm. /
hauteur 1,2 cm.

PVP
altura 1,2 cm. /
height 1,2 cm. /
hauteur 1,2 cm.

PVP
altura 12 cm. /
height 12 cm. /
hauteur 12 cm.

Medidas / 
Measures / 

Mesures

Medidas / 
Measures / 

Mesures

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

787 
833
877
921
961

1.020
1.070
1.112  
1.187
1.238
1.290
1.336
1.387
1.438
1.485
1.544
1.587
1.633
1.685
1.733
1.780
1.831

1.880
1.923

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

PVP
altura 12 cm. /
height 12 cm. /
hauteur 12 cm.

PVP

PVP

PVP

PVP

€300 €377

Precios para encimera con un seno. Más de uno sumar el precio del seno adicional. / 
Prices for single bowl. For more than one, add cost of additional bowl. / 
Prix net avec un seul lavabo. Ajouter le prix de chaque lavabo supplémentaire. 

Precios para encimera con un seno. Más de uno sumar el precio del seno adicional. / 
Prices for single bowl. For more than one, add cost of additional bowl. / 
Prix net avec un seul lavabo. Ajouter le prix de chaque lavabo supplémentaire. 

Precios para encimera con un seno. Más de uno sumar el precio del seno adicional. / 
Prices for single bowl. For more than one, add cost of additional bowl. / 
Prix net avec un seul lavabo. Ajouter le prix de chaque lavabo supplémentaire. 

Precios para encimera con un seno. Más de uno sumar el precio del seno adicional. / 
Prices for single bowl. For more than one, add cost of additional bowl. / 
Prix net avec un seul lavabo. Ajouter le prix de chaque lavabo supplémentaire. 

INDICAR ORIFICIO GRIFERIA EN PEDIDOS INDICAR ORIFICIO GRIFERIA EN PEDIDOS

INDICAR ORIFICIO GRIFERIA EN PEDIDOS INDICAR ORIFICIO GRIFERIA EN PEDIDOS

Seno adicional /
Additional Bowl /
Lavabo Supplémentaire

Seno adicional /
Additional Bowl /
Lavabo Supplémentaire

Seno adicional /
Additional Bowl /
Lavabo Supplémentaire

Seno adicional /
Additional Bowl /
Lavabo Supplémentaire

€64
Toallero /
Tower holderl /
Porte-serviettes

€64
Toallero /
Tower holderl /
Porte-serviettes

€64
Toallero /
Tower holderl /
Porte-serviettes

€64
Toallero /
Tower holderl /
Porte-serviettes

LAVABOS LAVABOS

ARRAKIS

ORION ANTALIA

HYDRA



15
40

70

20
10

€426

PVP

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure
Sin válvula / Without valve / Sans vidance

Lavabo Vela /
Wash-hand Vela /
Lavabo Vela

736
770
802
838
872
918
962
995

1.054
1.095
1.136 
1.172
1.210
1.254
1.290
1.330
1.372
1.414
1.450
1.490
1.526
1.564
1.603
1.641

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

808 
854
898
941
982

1.041
1.090
1.133  
1.208
1.259
1.310
1.357
1.408
1.459
1.505
1.564
1.608
1.654
1.705
1.754
1.800
1.851

1.900
1.944

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

PVP
altura 1,2 cm. /
height 1,2 cm. /
hauteur 1,2 cm.

338
372
405
441
474
520
564
597
656
697
738
774
814
856
892
933
974

1.014
1.051
1.092
1.128
1.167
1.205
1.244

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

PVP
altura 1,2 cm. /
height 1,2 cm. /
hauteur 1,2 cm.

PVP
altura 12 cm. /
height 12 cm. /
hauteur 12 cm.

410 
456
500
554
585
644
692
736
810
862
914
960

1.010
1.062
1.108
1.166
1.210
1.256
1.308
1.356
1.403
1.453
1.503
1.546

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

PVP
altura 12 cm. /
height 12 cm. /
hauteur 12 cm.

Medidas / 
Measures / 

Mesures

Wash-basins / Lavabo

/                                    / Lavabos_Wash-basins_Lavabo

Wash-basins / Lavabo

/                                    / Lavabos_Wash-basins_Lavabo

38

3

19

12

  70 x 45/50 cm.
  80 x 45/50 cm.
  90 x 45/50 cm.
 100 x 45/50 cm.
  110 x 45/50 cm.
 120 x 45/50 cm.
 130 x 45/50 cm.
 140 x 45/50 cm.
 150 x 45/50 cm.
 160 x 45/50 cm.
 170 x 45/50 cm.
 180 x 45/50 cm.
 190 x 45/50 cm.
200 x 45/50 cm.
 210 x 45/50 cm.
220 x 45/50 cm.
230 x 45/50 cm.
240 x 45/50 cm.
250 x 45/50 cm.
260 x 45/50 cm.
270 x 45/50 cm.
280 x 45/50 cm.
290 x 45/50 cm.
300 x 45/50 cm. Medidas / 

Measures / 
Mesures

  70 x 45/50 cm.
  80 x 45/50 cm.
  90 x 45/50 cm.
 100 x 45/50 cm.
  110 x 45/50 cm.
 120 x 45/50 cm.
 130 x 45/50 cm.
 140 x 45/50 cm.
 150 x 45/50 cm.
 160 x 45/50 cm.
 170 x 45/50 cm.
 180 x 45/50 cm.
 190 x 45/50 cm.
200 x 45/50 cm.
 210 x 45/50 cm.
220 x 45/50 cm.
230 x 45/50 cm.
240 x 45/50 cm.
250 x 45/50 cm.
260 x 45/50 cm.
270 x 45/50 cm.
280 x 45/50 cm.
290 x 45/50 cm.
300 x 45/50 cm.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

36€/unidad€397

PVP PVP

Soportes /
Supports / 
Des supports

Precios para encimera con un seno. Más de uno sumar el precio del seno adicional. / 
Prices for single bowl. For more than one, add cost of additional bowl. / 
Prix net avec un seul lavabo. Ajouter le prix de chaque lavabo supplémentaire. 

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure                A medida / Made-to-measure / Sur mesure

38

19

12

€400

PVP
Lavabo Hindus /
Wash-hand Hindus /
Lavabo Hindus

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

36€/unidad 45€/unidad

PVP PVP

75€/ml

PVP

Soporte /
Support / 
Des supports

Valvula Acabado Corian /
Valve in Corian finish / 
Vidage finition Corian

Copete Corian /
Copete corian / 
Copete Corian

Seno adicional /
Additional Bowl /
Lavabo Supplémentaire

LAVABOS LAVABOS

VELA

ARAE HINDUS

COPETEENCIMERA LISA

SOPORTE ENCIMERA VALVULA CLIC - CLAC



17

VIENA 170 x 70 - 80 cm. / 180 x 80 cm. / 190 x 90 cm. / 200 x 100 - 120 cm.  

Bathtub / Baignoire

70
-8

0-
90

-1
00

-1
20

56

170-180-190-200 80

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

PVP

567
601
632
666
198
232
316
380
426

637
665
693
721
738
793

2.147 € 

2.488 €

2.774 €

2.620 €
2.965 €

3.116 €

3.088 €
3.415 €

2.588 € 

2.984 €

3.270 €

3.117  €
3.461  €

3.614 €

3.585 €
4.131 €

2.262 € 

2.603 €

2.888 €

2.735 €
3.080 €

3.231 €

3.204 €
3.513 €

2.832 € 

3.340 €

3.625 €

3.472 €
3.816 €

3.967 €

3.940 €
4.266 €

2.390 € 

2.732 €

3.017 €

2.864 €
3.207 €

3.359 €

3.331 €
3.935 €

3.067 € 

3.748 €

4.320 €

4.014 €
4.701 €

5.004 €

4.950 €
5.602 €

€
€
€
€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€

PVP

2.148 €

170 x 70

170 x 70
PVP PVPPVP PVP PVP

2.262 €

PVP
170 x 80

170 x 80

2.588 €

PVP
190 x 90

190 x 90

2.390 €

PVP
180 x 80

180 x 80

2.832 €

PVP
200 x 100

200 x 100

3.067 €

PVP
200 x 120

200 x 120

Normal / Basic / Normal ( Sin Faldones )

( Sin Faldones )Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico /2 Electronic stma / 2 Stma électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Faldón Frontal 170 / Front Panel 170 / Tablier Frontal 170
Faldón Frontal 180 / Front Panel 180 / Tablier Frontal 180
Faldón Frontal 190 / Front Panel 190 / Tablier Frontal 190
Faldón Frontal 200 / Front Panel 200 / Tablier Frontal 200
Faldón Lateral 70 / Lateral Panel 70 / Tablier Latéral 70
Faldón Lateral 80 / Lateral Panel 80 / Tablier Latéral 80
Faldón Lateral 90 / Lateral Panel 90 / Tablier Latéral 90
Faldón Lateral 100 / Lateral Panel 100 / Tablier Latéral 100
Faldón Lateral 120 / Lateral Panel 120 / Tablier Latéral 120

Rodapie 170x70 / Skirting board 170x70 / Plinthe 170x70
Rodapie 170x80 / Skirting board 170x80 / Plinthe 170x80
Rodapie 180x80 / Skirting board 180x80 / Plinthe 180x80
Rodapie 190x90 / Skirting board 190x90 / Plinthe 190x90
Rodapie 200x100 / Skirting board 200x100 / Plinthe 200x100
Rodapie 200x120 / Skirting board 200x120 / Plinthe 200x120

52

10

1510

20

1070
-8

0-
90

-1
00

-1
20

170-180-190-200

PVP

567
601
632
666
198
232
316
380
426

1.202
1.315
1.400
1.457

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Faldón Frontal liso 170 / Frontal flat Panel 170 / Tablier  Frontal plat 170
Faldón Frontal liso 180 / Frontal flat Panel 180 / Tablier Frontal plat 180
Faldón Frontal liso 190 / Frontal flat Panel 190 / Tablier Frontal plat 190
Faldón Frontal liso 200 / Frontal flat Panel 200 / Tablier Frontal plat 200
Faldón Lateral liso 70 / Lateral flat Panel 70 / Tablier Latéral plat 70
Faldón Lateral liso 80 / Lateral flat Panel 80 / Tablier Latéral plat 80
Faldón Lateral liso 90 / Lateral flat Panel 90 / Tablier Latéral plat 90
Faldón Lateral liso 100 / Lateral flat Panel 100 / Tablier Latéral plat 100
Faldón Lateral liso 120 / Lateral flat Panel 120 / Tablier Latéral plat 120
Faldón estantes 170 / Front panel with shelves 170 / Panneau frontal avec étageres 170
Faldón estantes 180 / Front panel with shelves 180 / Panneau frontal avec étageres 180
Faldón estantes 190 / Front panel with shelves 190 / Panneau frontal avec étageres 190
Faldón estantes 200 / Front panel with shelves 200 / Panneau frontal avec étageres 200

/                                    / Bañeras_Bathtub_Baignoire

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure
Bañera de cantos laterales rectos / Vertical side surfaces bathtub / Baignoire de coins latéraux droits

               A medida / Made-to-measure / Sur mesure
Bañera de cantos laterales rectos / Vertical side surfaces bathtub / Baignoire de coins latéraux droits

Faldón estantes / 
Front panel with shelves 
/ Panneau frontal avec étageres

BAÑERAS

ACUARIUM  170 x 70 - 80 cm. / 180 x 80 cm. / 190 x 90 cm. / 200 x 100 - 120 cm.



19/                                    / Bañeras_Bathtub_Baignoire /                                    / Bañeras_Bathtub_Baignoire

1 Regulador de aire inox
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

1 Regulador de aire 
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

1 Regulador de aire 
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique
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No incluye soporte ni válvula automática
It includes neither support nor automatic valve
Sans support on valve automatique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hydro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

1 Pulsador electrónico inox
1 Electronic switch
1 Bouton électronique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hydro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

1 Pulsador neumático
1 Pneumatic switch
1 Bouton pneumatique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hydro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

2 Pulsadores neumáticos
2 Pneumatic switch
2 Bouton pneumatique

1 Motor 1 CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

1 Motor 1 CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

1 Motor 1 CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

10 Jets aire
10 Air jets
10 Buses d’air

1 Blower
1 Blower
1 Blower

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool + Airpool / Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox / Hydro Eau Inox

Hidro Neumático / 
Pneumatic Whirlpool / 

Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / 
Pneumatic Whirlpool + Airpool / 

Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / 
Whirlpool Inox /
Hydro Eau Inox

2 Stma Inox /
 Whirlpool + Airpool Inox.  / 

Hydro Eau + Air Inox.

Controls  / Commandes
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2 Stma Inox / Whirlpool + Airpool Inox.  / Hydro Eau + Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool + Chromotherapy Inox. / Hydro Eau + Air + Chromotherapie Inox.

Top line / Top Line / Top line
1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

1 Motor CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

10 Jets aire
10 Air jets
10 Buses d’air

1 Regulador de aire 
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

1 Regulador de aire inox 
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

1 Regulador de aire inox 
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hidro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

1 Pulsador eléctronico
1 Electronic switch
1 Bouton électronique

1 Regulador de aire
eléctronico
1 Air flow regulation
electronic 
1 Régulateur d’air 
électronique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hidro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

1 Pulsador electrónico
1 Electronic switch
1 Bouton électronique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hidro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

3 Pulsadores eléctronicos inox
3 Electronic switch
3 Bouton électronique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hidro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

2 Pulsadores electrónicos inox
2 Electronic switch
2 Bouton électronique

1 Blower
1 Blower
1 Blower

Cromoterapia
chromotherapy
Chromo-théraphie

Desinfección automática
Disinfection system
Désinfection automatique

Mantenimiento fijo temperatura
Constant temperature control
Réchauffeur

1 Motor CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

10 Jets aire
10 Air jets
10 Buses d’air

1 Blower
1 Blower
1 Blower

1 Motor 1 CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

10 Jets aire
10 Air jets
10 Buses d’air

1 Blower
1 Blower
1 Blower

1 Motor 1 CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

10 Jets aire
10 Air jets
10 Buses d’air

1 Blower
1 Blower
1 Blower

Cromoterapia
chromotherapy
Chromo-théraphie

Cromoterapia
chromotherapy
Chromo-théraphie

2 Stma + Cromoterapia Inox /
 Whirlpool + Airpool + Chromotherapy Inox. / 

Hydro Eau + Air + Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico
Electronic Whirlpool + Airpool

Hydro Eautair Électronique

Top line
Top line
Topline

Nogal americano
American Walnut
Noix Americane

Controls and Panel / Commandes et tablier

Equipment / Équipement

2 Stma Electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique

EQUIPAMIENTOS

MANDOS MANDOS Y FALDÓN
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Options / Options Options / Options

UNIVERAL UNIVERAL UNIVERAL UNIVERAL

/                                    / Bañeras_Bathtub_Baignoire /                                    / Bañeras_Bathtub_Baignoire

€40

€128

€82

PVP
Vávula automática / 
Drain valve / Vidance 
automatique 
Dorado /Golden / dorée  
Blanco / white / blanc

€36

PVP
Doble regulador de aire
Double air flow
Double régulateur d’air

€105
€76

PVP
Asas cromo / chrome / chromée
Handles dorado / golden / dorée
Anses blancas / white / blanc

€74

Griferia monomando, 
con caño y ducha
Mixer with spout and hand 
shower
Mitigeur avec bec et 
douche

€270

PVP

€550

PVP
Grifería minimal cuadrada
2 Keys square mixer
Robinetterie Carrée  2Clés

€450

PVP
Grifería minimal redonda
2 Keys round mixer 
Robinetterie Ronde  2Clés€435

PVP
Grifería termostática con 
cascada y ducha
Thermostatic mixer set, 
cascade and hand shower 
Thermostátique avec 
cascade et duchette

€197

PVP
Mantenimiento de temperatura fijo
Constant temperature control
Réchauffeur€130

PVP
Chasis vertical 
envolvente
Vertical chassis 
Chassis vertical

€48

PVP
Soporte con patas regulables
Adjustable metal stand
Support métalique adjustable

€145

PVP
Bomba de 1,5 CV
1,5 HP Pump
Pompe de 1,5 CV

€786

PVP
Grifería suelo Piantana Cuadrada
Square Tower mixer
Robinetterie Carrée Piantana

€586

PVP
Grifería suelo Piantana Redonda
Round Tower mixer
Robinetterie Ronde Piantana

€145

PVP
Cromoterapia
Chrome-teraphy
Chrome-thérapie

€25

PVP
Cabezal albal 1
Head-rest albal 1
Appuie-tête albal 1

€36

PVP
Cabezal Scals
Head-rest Scals
Appuie-tête Scals

€70

PVP
Gel cabezal anatómico
Gel anatomical head-rest
Appuie-tête en gel anatomique

€208

PVP
Masaje cervical
Cervical massage
Massage cervical

€40

PVP
Cabezal albal 2
Head-rest albal 2
Appuie-tête albal 2

€100

PVP
Cabezal viena
Head-rest viena
Appuie-tête viena

€85

PVP
Gel cabezal semicircular
Gel fanned head-rest
Appuie-tête en gel évantail

Gel adaptable
Adaptable gel
Gel adaptable

€40

PVP

€95

PVP
Gel cabezal redondo
Gel round head-rest
Appuie-tête en gel rond

€848

PVP
Grifería suelo Piantana
Tower mixer
Robinetterie Piantana

€38

PVP
Jets y microjets adicionales
Additional jetmicrojet
Buse supplémentarie

OPCIONES OPCIONES
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Acabados cuadrados
Square finishes
Finitions en carré

Acabados cuadrados
Square finishes
Finitions en carré

Acabados cuadrados
Square finishes
Finitions en carré

Opciones
Options
Options

Opciones
Options
Options

Opciones
Options
Options

€1.241

€1.174

€1.220

€1.289

€1.222

€1.255 €165

€165

€165

€1.495

€1.414

€1.465

€1.543

€1.462

€1.500

PVP

PVP

PVP

PVP

PVP

PVP

Desviador 3 vías     
3 Line diverter
Trois voies inverseur

Rociador ducha
Shower head
Douche plafond

Desviador 3 vías     
3 Line diverter
Trois voies inverseur

Rociador ducha
Shower head
Douche plafond

Desviador 3 vías     
3 Line diverter
Trois voies inverseur

Rociador ducha
Shower head
Douche plafond

Jets laterales
Side jets
buses lateraux

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Jets laterales
Side jets
buses lateraux

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Jets laterales
Side jets
buses lateraux

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Soporte Mango
Hand shower support
Support douchette

Toma de agua
Water outlet
Prise d’eau

Soporte Mango
Hand shower support
Support douchette

Toma de agua
Water outlet
Prise d’eau

Soporte Mango
Hand shower support
Support douchette

Toma de agua
Water outlet
Prise d’eau

Flexo
Flexible hose
Flexible

Flexo
Flexible hose
Flexible

Flexo
Flexible hose
Flexible

1

1

1

4

4

4

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Grifería monomando    
Single lever mixer
Melangeur

Grifería monomando    
Single lever mixer
Melangeur

Grifería monomando    
Single lever mixer
Melangeur

Grifería termostática
Thermostatic mixer
Mitigeur thermostatique

Grifería termostática
Thermostatic mixer
Mitigeur thermostatique

Grifería termostática
Thermostatic mixer
Mitigeur thermostatique

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique

Equipamiento MEDIA blanco
Equipment MEDIUM white
Équipement MOYEN blanc 
Color / colour / couleur

Equipamiento MEDIA blanco
Equipment MEDIUM white
Équipement MOYEN blanc 
Color / colour / couleur

Equipamiento MEDIA blanco
Equipment MEDIUM white
Équipement MOYEN blanc 
Color / colour / couleur

Equipamiento EXTRA blanca
Equipment EXTRA white
Équipement EXTRA blanc
Color / colour / couleur

Equipamiento EXTRA blanca
Equipment EXTRA white
Équipement EXTRA blanc
Color / colour / couleur

Equipamiento EXTRA blanca
Equipment EXTRA white
Équipement EXTRA blanc
Color / colour / couleur

Columns / Colonnes

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.
Opción de acabado cuadrado  / Option of square finished  / Finitions en carré optional

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.
Opción de acabado cuadrado  / Option of square finished  / Finitions en carré optional

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.
Opción de acabado cuadrado  / Option of square finished  / Finitions en carré optional

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Shower Boxes / Cabines de duche

Equipamiento media masaje    
Medium massage equipment
équipement massage moyen

Equipamiento media masaje    
Medium massage equipment
équipement massage moyen

Equipamiento básico vapor    
Steam basic equipment
Équipement vapeur basique

Equipamiento básico vapor    
Steam basic equipment
Équipement vapeur basique

Equipamiento extra vapor
Steam extra equipment
Équipement vapeur extra

Equipamiento extra vapor
Steam extra equipment
Équipement vapeur extra

Equipamiento extra masaje
Extra massage equipment
Équipement massage extra

Equipamiento extra masaje
Extra massage equipment
Équipement massage extra

Equipamiento medio vapor
Steam medium equipment
Équipement vapeur moyen

Equipamiento medio vapor
Steam medium equipment
Équipement vapeur moyen

Equipamiento top line
Top line equipment
Équipement top line

Equipamiento top line
Top line equipment
Équipement top line

€5.478

€6.072

€145

€145

€5.521

€6.116

€36

€36

€5.833

€6.438

€6.378

€6.973

€120

€120

€6.138

€6.766

€6.467

€7.108

PVP

PVP

Cromoterapia
Chrome-therapy
Chromotherapie

Cromoterapia
Chrome-therapy
Chromotherapie

Jet adicional
Additional Jet
Buse supplémentaire

Jet adicional
Additional Jet
Buse supplémentaire

Filtro
Filter
Filtre

Filtro
Filter
Filtre

Opciones
Options
Options

Opciones
Options
Options

PVP

PVP

204
204

7
7

80

80

120

120

21
4

21
4

3
3

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.
derch_izda / right_left / droite_gauche

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.
derch_izda / right_left / droite_gauche

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

/                                    / Columnas_Columns_Colonnes /                                    / Cabinas_Shower Boxes_Cabines

200

12

140

20

200

20

PALMA 200 X 20 cm. 

COTES 140 X 20 cm. 

VALLÉS 200 X 12 cm. BERNA 120 X 80 cm.  en Corian más tablero Fenolico

LISBOA 120 X 80 cm.  en Corian 100%

COLUMNAS CABINAS DE DUCHA
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Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets multichorro / Multi jets / Buses multi
Jets impacto / Impact jets / Buses un impact
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Desviador 5 vías / 5 line diverter / Inverseur 5 voies

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

1

1

1
1

6

6
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12

12

12

C
A

RA
C

TE
RÍ

ST
IC

A
S 

ch
ar

ac
te

ris
tic

s 
/c

ar
ac

te
rís

tiq
ue

s
C

A
RA

C
TE

RÍ
ST

IC
A

S 
ch

ar
ac

te
ris

tic
s 

/c
ar

ac
te

rís
tiq

ue
s

C
A

RA
C

TE
RÍ

ST
IC

A
S 

ch
ar

ac
te

ris
tic

s 
/c

ar
ac

te
rís

tiq
ue

s

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets multichorro / Multi jets / Buses multi
Jets impacto / Impact jets / Buses un impact
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Desviador 3 vías / 3 line diverter / Inverseur 3 voies

Berna BernaLisboa Lisboa

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets multichorro / Multi jets / Buses multi
Jets impacto / Impact jets / Buses un impact
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Desviador 3 vías / 3 line diverter / Inverseur 3 voies
Control On_Off vapor / Control On_Off Steam / Contrôle On_Off vapeur

Detail of equipments / Détail d’equipements Detail of equipments / Détail d’equipements

Equipamiento extra masaje / Extra massage equipment / Équipement massage extra

Equipamiento media masaje / Medium massage equipment / Équipement massage moyen

Equipamiento básico vapor / Steam basic equipment / Équipement vapeur basique

Equipamiento medio vapor / Steam medium equipment / Équipement vapeur moyen

Equipamiento extra vapor / Steam extra equipment / Équipement vapeur extra

Equipamiento top line / Top line equipment / Équipement top ligne

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

1

1

1
1

1
1
1

1
1

1

1
1
1

1
1

1
11

1
1

1
1

11

1

1
1
1

1

1

1
1
1

1

12

12

12

6

6

6

6

6

6
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Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets multichorro / Multi jets / Buses multi
Jets impacto / Impact jets / Buses un impact
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Desviador 5 vías / 5 line diverter / Inverseur 5 voies
Control programación tpo. y temp. vapor / Time and temp. control 
panel / Panel contrôle temps et temp. vapeur
Cromoterapia / Chrome-Therapy / Chrome-Therapie

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo puesta en marcha electrónica / Electronic shower head / 
Douche plafond électronique
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets multichorro puesta en marcha electrónica / Electronic multi jets / 
Buses multi électronique
Jets impacto / impact jets / Buses impact
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Desviador 3 vías / 3 line diverter / Inverseur 3 voies
Control On_Off vapor / Control On_Off Steam/ Contrôle On_Off vapeur 
Cromoterapia / Chrome-Therapy / Chrome-Therapie

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo puesta en marcha electrónica / Electronic shower head / 
Douche plafond électronique
Mango de ducha puesta en marcha electrónica / Electronic and shower 
/ Douchette à main électronique
Jets impacto puesta en marcha electrónica /Electronic impact jets / 
Buses impact électronique
Jets laterales secuenciales puesta en marcha electrónica / Sequential 
side jets / Buses lateraux sequentiels
Radio / Radio / Radio
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Llave de corte / One way key / Clé de pas     
Control programación tpo. y temp. vapor / Time and temp. control panel 
/ Panel contrôle temps et temp. vapeur
Baño escocés / Scottish bath / Bain écossais
Alarma / Alarm / Alarme
Cromoterapia / Chrome-Therapy / Chrome-Therapie

/                                    / Cabinas_Shower Boxes_Cabines /                                    / Cabinas_Shower Boxes_Cabines

DETALLES DE EQUIPAMIENTOS DETALLES DE EQUIPAMIENTOS
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Mando para cabina medio vapor
Medium steam control 

Commandament pour cabine 
moyen vapeur

OPCIONES

MANDOS

Mando para cabina extra vapor
Extra steam control 

Commandament pour cabine 
Extra vapeur

Mando para cabina vapor básico
Basic steam control

Contrôl vapeur basique

Mando para cabina top line
Control top line

Commandament pour cabine topline

Options / Options

Controls / Commandes

PVP
Minijet
Minijet
Minibuse

€36€36

PVP
Jet Multichorro
Multispray jet 
Multijet buse

Filtro con válvula antirretorno
Filter with anti-return valve 
Filtre avec valve antiretour

€120

PVP

€145

PVP
Cromoterapia
Chrome-teraphy
Chrome-thérapie

/                                    / Cabinas_Shower Boxes_Cabines



29/ Solid Surface /

Platos de ducha / Shower Tray / Receveur 

30     
30  
31
31
  
Lavabos / Wash-hand basins / Lavabos

32
32
33
33    

Bañeras y lavabos / Bathtubs and wash-basins
/ Baignoire et lavabos

34
34
35
35
36
36
37
37

Foios
Cirat
Complementos
Información técnica

Java
Onda
Toga
Forcall

Atenas
Nepal
Manila
Nicosia
Papua
Samoa
Tonga
Tupai

SERIE SOLID
Solid Surface



31/ Solid Surface / Platos de ducha_Shower tray_Receveur

100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.

100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.

100 / 120 / 140 / 160 / 180  

 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 

120 / 140 / 160 / 180 / 200 

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
180  x  70 cm.

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
180  x  70 cm.

14

41

35

35

100 

70 cm.

80 cm.

24

41

35

40

 120  / 140 / 160 / 180

80 cm.

90 cm.

14

41

40

45

100 

80 cm. 24 40120 / 140 / 160 / 180 / 200

90 cm. 24 45 120 / 140 / 160 / 180 /200 

70 cm. 

70 cm. 

120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.

120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.

Shower tray / Receveur

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Válvula acabado cuadrado incluida / Square outlet included / Vidance carrée incluse

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Válvula acabado cuadrado incluida / Square outlet included / Vidance carrée incluse

335 
385
436
493
545

€
€
€
€
€

330 
375
422
476
525

€
€
€
€
€

473 
547
616
678
731

€
€
€
€
€

455 
525
590
648
693

€
€
€
€
€

368 
423
478
544
600
664

€
€
€
€
€
€

359 
407
459
518
571

634

€
€
€
€
€
€

PVP

PVP

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

/ Solid Surface / Platos de ducha_Shower tray_Receveur

Shower tray / Receveur

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

D

D

C

C

D

D

Montar la válvula con tubo flexible dejándola libre para poder centrarla /
Mount the outlet to the pipe and let it free /
 Monter la valve avec un tube flexible en la laissant libre pour pouvoir la centrer

Poner el plato encima de la válvula /
Install the shower tray above the outlet /
Mettre le plateau  au-dessus de la valve

Colocar el anillo metálico centrándolo al plato y atornillar /
Place the metal ring centered and screw it / 
Placer l’anneau métalique en le centrant au plateau et le visser

Outlet / Vidance

Montaje de la válvula / Assembly of the outlet drain / Montage de la valve de vidance

1

2

3

€180 €96

PVP PVP
Asiento Corian
Corian seat
Siège de Corian

Asiento madera
Wooden seat
Siège en bois

Seat / Siège

Medidas / Measures / Mesures 30,5 x 22,5 cm.

Caudal de evacuación 58 litros por minuto
/ Drainage capacity 58 l/min
/ Débit d’écoulement  58 l/min

PLATOS DE DUCHA PLATOS DE DUCHA
FOIOS      h.3 cm. acabado liso

CIRAT      h.3 cm. acabado pizarra

ASIENTOS

VÁLVULA



33/ Solid Surface / Lavabos_Wash-basins_Lavabo

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.
Otras medidas consultar / Consult price for other measures / D’autres mesures consulter

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.
Otras medidas consultar / Consult price for other measures / D’autres mesures consulter

Lavabo altura 10 cm. / Wash-basins height 10 cm. / 
Lavabo hauteur 10 cm.

Lavabo altura 10 cm. / Wash-basins height 10 cm. / 
Lavabo hauteur 10 cm.

Lavabo altura 1,2 cm. / Wash-basins height 1,2 cm. /
Lavabo hauteur 1,2 cm.

Lavabo altura 1,2 cm. / Wash-basins height 1,2 cm. /
Lavabo hauteur 1,2 cm.

€
€
€

597
710
816

€
€
€

597
710
816

€
€
€

420
508
592

€
€
€

420
508
592

€
€
€

1.105
1.258
1.386

€
€
€

1.105
1.258
1.386

€
€
€

853
985

1.090

€
€
€

853
985

1.090

€
€
€

623
740
850

€
€
€

623
740
850

€
€
€

435
528
616

€
€
€

435
528
616

€
€
€

1.150
1.310

1.444

€
€
€

1.150
1.310

1.444

€
€
€

889
1.025
1.135

€
€
€

889
1.025
1.135

PVP x 45

PVP x 45

PVP x 45

PVP x 45

PVP x 45

PVP x 45

PVP x 45

PVP x 45

PVP x 50

PVP x 50

PVP x 50

PVP x 50

PVP x 50

PVP x 50

PVP x 50

PVP x 50

58

1,2

25

12
,5

7

Wash-basins / Lavabo

/ Solid Surface / Lavabos_Wash-basins_Lavabo

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.
Otras medidas consultar / Consult price for other measures / D’autres mesures consulter

Lavabo altura 10 cm. / Wash-basins height 10 cm. / 
Lavabo hauteur 10 cm.

Lavabo altura 1,2 cm. / Wash-basins height 1,2 cm. /
Lavabo hauteur 1,2 cm.

PVP x 45

Wash-basins / Lavabo

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

€
€
€

597
710
816

€
€
€

420
508
592

€
€
€

1.105
1.258
1.386

€
€
€

853
985

1.090

€
€
€

623
740
850

€
€
€

435
528
616

€
€
€

1.150
1.310

1.444

€
€
€

889
1.025
1.135

PVP x 45

PVP x 45

PVP x 45

PVP x 45

PVP x 50

PVP x 50

PVP x 50

PVP x 50

€320

PVP

40 Ø cm.

Medidas / 
Measures / 
Mesures

40

20

12

36€/unidad

36€/unidad

36€/unidad

PVP

PVP

PVP

Soportes /
Supports / 
Des supports

Soportes /
Supports / 
Des supports

Soportes /
Supports / 
Des supports

60 cm. >>> 80 cm.     
80  cm. >>> 100 cm.  
100 cm. >>> 120 cm.

60 cm. >>> 80 cm.     
80  cm. >>> 100 cm.  
100 cm. >>> 120 cm.

60 cm. >>> 80 cm.     
80  cm. >>> 100 cm.  
100 cm. >>> 120 cm.

60 cm. >>> 80 cm.     
80  cm. >>> 100 cm.  
100 cm. >>> 120 cm.

60 cm. >>> 80 cm.     
80  cm. >>> 100 cm.  
100 cm. >>> 120 cm.

60 cm. >>> 80 cm.     
80  cm. >>> 100 cm.  
100 cm. >>> 120 cm.

1 seno

1 seno

1 seno

1 seno

1 seno

1 seno

120 cm. >>> 140 cm.
140 cm. >>> 160 cm. 
160 cm. >>> 180 cm. 

120 cm. >>> 140 cm.
140 cm. >>> 160 cm. 
160 cm. >>> 180 cm. 

120 cm. >>> 140 cm.
140 cm. >>> 160 cm. 
160 cm. >>> 180 cm. 

120 cm. >>> 140 cm.
140 cm. >>> 160 cm. 
160 cm. >>> 180 cm. 

120 cm. >>> 140 cm.
140 cm. >>> 160 cm. 
160 cm. >>> 180 cm. 

120 cm. >>> 140 cm.
140 cm. >>> 160 cm. 
160 cm. >>> 180 cm. 

180 cm. >>> Consultar

180 cm. >>> Consultar

180 cm. >>> Consultar

180 cm. >>> Consultar

180 cm. >>> Consultar

180 cm. >>> Consultar

2 senos

2 senos

2 senos

2 senos

2 senos

2 senos

45

30

7

1,2

3718
,5

12

Sin válvula / Without valve / Sans vidance Sin válvula / Without valve / Sans vidance

Sin válvula / Without valve / Sans vidance Sin válvula / Without valve / Sans vidance

LAVABOS LAVABOS
JAVA

ONDA

TOGA

FORCALL 40 Ø cm.



35/ Solid Surface / Bañeras_Bathtub and Wash-basins_Baignoire et lavabo

Bathtub and wash-basins / Baignoire et lavabo

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

44
44

64
88

85

25

25

2

2

2
2

25

25

15

28

35

50

15

17,5
15

17,5
15

35
30

17
17

50

85

170

3

78

42,5

38
38

17
17

2

2,5

2

38

38

20

20

2
2

36
36

56
8

72

85 85

170

3

115

48

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT /
ÉQUIPEMENT

Normal / Basic / Normal

PVP

2.835 €

170 x 88

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT /
ÉQUIPEMENT

Normal / Basic / Normal

PVP

2.875 €

170 x 72

Lavabo / Wash Basin / Lavabo

Lavabo / Wash Basin / Lavabo

PVP

PVP

517 €

528 €

35 x 50

30 x 50

/ Solid Surface / Bañeras_Bathtub and Wash-basins_Baignoire et lavabo

Bathtub and wash-basins / Baignoire et lavabo

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

135

13
5

49

1502,5

15
0

52

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT /
ÉQUIPEMENT

Normal / Basic / Normal

PVP

3.120 €

Ø 150

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT /
ÉQUIPEMENT

Normal / Basic / Normal

PVP

3.007 €

Ø 135

Lavabo / Wash Basin / Lavabo

Lavabo / Wash Basin / Lavabo

PVP

PVP

535 €

530 €

Ø 38

Ø 38

Sin válvula / Without valve / Sans vidance

Sin válvula / Without valve / Sans vidance

Sin válvula / Without valve / Sans vidance
Sin válvula / Without valve / Sans vidance

DECORACION EXTERIOR PERSONALIZADA  +15% sobre precio tarifa
/ Customized exterior decoration + 15% over the pricelist
/ Décoration extérieure sur mesure +15% sur le prix du tarif

DECORACION EXTERIOR PERSONALIZADA  +15% sobre precio tarifa
/ Customized exterior decoration + 15% over the pricelist
/ Décoration extérieure sur mesure +15% sur le prix du tarif

BAÑERAS y LAVABOS BAÑERAS y LAVABOS

ATENAS 170 x 88 cm.

NEPAL 170 x 72 cm. NICOSIA Ø 135 cm.

MANILA Ø 150 cm.



37

Bathtub and wash-basins / Baignoire et lavabo

70

58

165

70

2

3,5

R5

R10

R548
47

49
44

120

122

114

85180

63
6485

42 42

R3 2,550 55

63127
137

50

48

16
16

14
14

33
34

4R

24

33

34

20

23

35

37

24

27

40

41

50

48

37

57121

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Colores especiales consultar / Ask quote for special colours / Consulter prix couleurs spéciaux

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT /
ÉQUIPEMENT

Normal / Basic / Normal

PVP

2.555 €

180 x 85

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT /
ÉQUIPEMENT

Normal / Basic / Normal

PVP

2.522 €

165 x 70

Lavabo / Wash Basin / Lavabo

Lavabo / Wash Basin / Lavabo

PVP

PVP

502 €

480 €

33 x 50

34 x 48

/ Solid Surface / Bañeras_Bathtub and Wash-basins_Baignoire et lavabo

Bathtub and wash-basins / Baignoire et lavabo

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT /
ÉQUIPEMENT

Normal / Basic / Normal

PVP

2.670 €

170 x 92

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT /
ÉQUIPEMENT

Normal / Basic / Normal

PVP

2.694 €

190 x 100

Lavabo / Wash Basin / Lavabo

Lavabo / Wash Basin / Lavabo

PVP

PVP

520 €

525 €

38 x 50

35 x 50

100190

67
53

10
0

2

2,5R3

R20

4R

R10

R349

67
60

124

124
190

118

/ Solid Surface / Bañeras_Bathtub and Wash-basins_Baignoire et lavabo

92

6354

16
16

14
14

92

35
3338

80

10R

4R

43 3R 3R

170

100 41
109

28

36

22

21

112

50

50

35

38

50

35Sin válvula / Without valve / Sans vidance

Sin válvula / Without valve / Sans vidance

Sin válvula / Without valve / Sans vidance

Sin válvula / Without valve / Sans vidance

DECORACION EXTERIOR PERSONALIZADA  +15% sobre precio tarifa
/ Customized exterior decoration + 15% over the pricelist
/ Décoration extérieure sur mesure +15% sur le prix du tarif

DECORACION EXTERIOR PERSONALIZADA  +15% sobre precio tarifa
/ Customized exterior decoration + 15% over the pricelist
/ Décoration extérieure sur mesure +15% sur le prix du tarif

BAÑERAS y LAVABOS BAÑERAS y LAVABOS

PAPUA 180 x 85 cm. TONGA 170 x 92 cm.

TUPAI 190 x 100 cm.SAMOA 165 x 70 cm.



39/ Serie Pizarra / 

Platos de ducha / Shower Tray / Receveur

40     
40     
41
41
42

Lavabos / Wash-basins / Lavabos

42     
     
Columnas / Columns / Colonnes

44
44
44

Cabinas / Shower boxes / Cabines de duche

45
46
48

Vic
Rubí
Clásic
Complementos
Información técnica

Alfarp
Chiva
Cullera

Carlet
Equipamientos
Mandos y opciones

Egea

SERIE MINERALES
Serie Pizarra



41/ Serie Pizarra / Platos de ducha_Shower tray_Receveur / Serie Pizarra / Platos de ducha_Shower tray_Receveur

Shower tray / Receveur Shower tray / Receveur

Coeficiente antideslizante C3 / Non-slipping C3 / Coefficient antidérapant C3 
Válvula acabado cuadrada incluida / Square outlet included / Vidance carrée incluse

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
130  x  70 cm.
140  x  70 cm.
150  x  70 cm.
160  x  70 cm.
170  x  70 cm.
180  x  70 cm.

120  x  75 cm.
130  x  75 cm.
140  x  75 cm.
150  x  75 cm.
160  x  75 cm.
170  x  75 cm.
180  x  75 cm.

 80  x  80 cm.
100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
130  x  80 cm.
140  x  80 cm.
150  x  80 cm.
160  x  80 cm.
170  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.

250
282
303
316
343
355
377
390

€
€
€
€
€
€
€
€

293
317
331
360
374
394
409

€
€
€
€
€
€
€

237
268
306
329
342
373
388
41 1
425
470

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

70 cm.
70 cm.
70 cm.
70 cm.
70 cm.
70 cm.
70 cm.
70 cm.

75 cm.
75 cm.
75 cm.
75 cm.
75 cm.
75 cm.
75 cm.

80 cm.
80 cm.
80 cm.
80 cm.
80 cm.
80 cm.
80 cm.
80 cm.
80 cm.
80 cm.

A

100
120
130
140
150
160
170
180

120
130
140
150
160
170
180

 80
100
120
130
140
150
160
170
180
200

B

41
41
41
41
41
41
61
61

35
35
35
35
35
35
35
35

41
41
41
41
41
61
61

37,5
37,5
37,5
37,5
37,5
37,5
37,5

40
41
41
41
41
41
41
61
61
61

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

C D

390 
350
380
420
447
492
538

€
€
€
€
€
€
€

264 
370
481

€
€
€

Paneles 6 mm. / Panels 6 mm. /
Panneaux 6 mm.

Paneles 12 mm. / Panels 12 mm. / 
Panneaux 12 mm.

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

PVPPVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures
125 x  215 cm.
100 x 200 cm.
120 x 200 cm.
140 x 200 cm.
160 x 200 cm.
180 x 200 cm.
200 x 200 cm.

180 x 60 cm.
205 x 80 cm.
205 x 100 cm.

Panels / Panneaux

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
180  x  70 cm.
200 x  70 cm.

100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.

120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.

281
312
342
386
420
464

301
336
372
418
456
500

371
424
470
488
558

€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€

Antideslizante C3 / Non-slipping C3 /Antidérapant C3
Válvula acabado rectangular incluida / Rectangular outlet included / Vidance rectangulaire incluse

Colores R.A.L. / Ral Colors / Couleurs R.A.L.
Incremento color 15% / Increase color of 15% /
Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

Colores / Colors  / Couleurs

A

B

70 cm.
70 cm.

70 cm.

70 cm.
70 cm.

80 cm.

80 cm.

90 cm.

80 cm.

90 cm.

90 cm.
90 cm.

70 cm.

80 cm. 

80 cm. 

80 cm. 

90 cm. 

100 cm. 

50
60
70

100
90

60

80

90

80

100

90
100
50

80
70
60
50

70

35
35

35
35
35
35

45

40

45

40

45
45
50

40
40
40
40

45

100 
120
140  

200  
180  

120  

160

180 

160 

200 

180 
200 
100 

160 
140 
120 
100 

140 

A B C D

C

D

Blanco
White
Blanc

Grafito
Graphite
Graphite

Blanco roto
Off White

Blanc cassé

Piombo
Piombo
Plomb

Gris
Grey
Gris

Tortora
Tortora
Taupe

Chocolate
Chocolate
Chocolat

Cemento
Concrete
Ciment

Negro
Black
Noir

Beige
Beige
Beige

Creta
Creta
Crête

Chocolate claro
Light chocolate
Chocolat léger

Colores / Colors  / Couleurs

Gris
Grey
Gris

Chocolate
Chocolate
Chocolat

Chocolate claro
Light chocolate
Chocolat léger

Blanco
White
Blanc

Piombo
Piombo
Plomb

Cemento
Concrete
Ciment

Grafito
Graphite
Graphite

Beige
Beige
Beige

Blanco roto
Off White

Blanc cassé

Tortora
Tortora
Taupe

Negro
Black
Noir

Creta
Creta
Crête

 90  x  90 cm.
120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.

100  x 100 cm.
120  x 100 cm.
140  x 100 cm.
160  x 100 cm.
180  x 100 cm.
200 x 100 cm.
215  x 100 cm.

271
340
393
440
482
529

316
365
419
472
516
568
620

€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€

200  x  110 cm. 616€

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures A B

90 cm.
90 cm.
90 cm.
90 cm.
90 cm.
90 cm.

100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.

 90
120
140
160
180
200

100
120
140
160
180
200
215

45
41
41
41
61
61

45
45
45
45
45
45

50
41
41
61
61
61
77

50
50
50
50
50
50
57,5

110 cm. 200 61 55

C D

A

B

C

D

Colores R.A.L. / Ral Colors / Couleurs R.A.L.
Incremento color 15% / Increase color of 15% /
Augmentation couleur 15 %

A B

90 cm.
100 cm.
80 cm.
80 cm.
90 cm.

90
100
100
120
120

45
50
41
41
41

45
50
40
40
45

C D

 90  x  90 cm.
100  x  100 cm.
100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
120  x  90 cm.

237
268
306
329
342

€
€
€
€
€

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

ANGULARES RADIO 55 O

ANGULARES RADIO 55 O

I D

PLATOS DE DUCHA PLATOS DE DUCHA
VIC      h.3 cm. CLÁSIC      h.3 cm.

Asiento Pizarra
Slate seat
Siège de Ardoise

Asiento madera
Wooden seat
Siège en bois

€ 180

€96

PVP

PVP

Seat / Siège

Medidas / Measures / Mesures 30,5 x 22,5 cm.

ASIENTOSPANELES

Technical information Pag.42/ Information techniques Pag.42INFORMACIÓN TÉCNICA Pag.42

100  x  100 cm. 348€

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
180  x  70 cm.

100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.

120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.

272
304
334
377
412

293
329
365
41 1
450
490

367
420
467
509

€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€

€
€
€
€

Antideslizante C3 / Non-slipping C3 /Antidérapant C3
Válvula acabado rectangular incluida / Rectangular outlet included / Vidance rectangulaire incluse

70 cm. 100 / 120 / 140 / 160 / 180  

80 cm.  100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 

90 cm. 120 / 140 / 160 / 180 / 200 

Colores R.A.L. / Ral Colors / Couleurs R.A.L.
Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

Colores / Colors  / Couleurs

27 35

27

27

40

45

A

A

B

B

C D

C

D

Blanco
White
Blanc

Blanco roto
Off White

Blanc cassé

Piombo
Piombo
Plomb

Gris
Grey
Gris

Tortora
Tortora
Taupe

Chocolate
Chocolate
Chocolat

Grafito
Graphite
Graphite

Beige
Beige
Beige

Cemento
Concrete
Ciment

Negro
Black
Noir

Creta
Creta
Crête

Chocolate claro
Light chocolate
Chocolat léger

RUBÍ      h.3 cm.

Incremento fabricación aligerada 5% /
Increase by lightweight manufacturing 5% / 
Augmentation par fabrication allégée 5 %

Incremento fabricación aligerada 5% /
Increase by lightweight manufacturing 5% / 
Augmentation par fabrication allégée 5 %

Incremento fabricación aligerada 5% /
Increase by lightweight manufacturing 5% / 
Augmentation par fabrication allégée 5 %

Ricardo
Rectángulo

Ricardo
Rectángulo

Ricardo
Rectángulo

Ricardo
Cuadro de texto
271316268306340



43

36€/unidad

PVP

Soportes /
Supports / 
Des supports

/ Serie Pizarra / Lavabos_Wash-basins_Lavabo

Cantos redondeados / Rounded  corners / Coins arrondis
Sin válvula / Without valve / Sans vidance

60 - 70 - 80 - 90 
50

30

5,
5

10

55

5,
5

30

100 - 110 

10

    60 x 45 cm.
    60 x 50 cm.
    80 x 45 cm.
    80 x 50 cm.
   100 x 45 cm.
   100 x 50 cm.

200
215
228
247
258
275

€
€
€
€
€
€

214
231
245
264
277
295

€
€
€
€
€
€

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.
Otras medidas consultar / Other measures ask / D’autres mesures consulter

PVP
altura 3 cm. /
height 3 cm. /
hauteur 3 cm.

PVP
altura 10 cm. /
height 10 cm. /
hauteur 10 cm.

Medidas / 
Measures / 

Mesures

Colores / Colors  / Couleurs

Grafito
Graphite
Graphite

Cemento
Concrete
Ciment

Gris
Grey
Gris

Creta
Creta
Crête

Chocolate
Chocolate
Chocolat

Beige
Beige
Beige

Negro
Black
Noir

Blanco
White
Blanc

Blanco roto
Off White

Blanc cassé

Piombo
Piombo
Plomb

Tortora
Tortora
Taupe

Colores R.A.L. / Ral Colors / Couleurs R.A.L.
Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Wash-basins / Lavabo

Chocolate claro
Light chocolate
Chocolat léger

Montaje de la válvula / Assembly of the outlet drain / Montage de la valve de vidance

Kit de reparación  / Repair Kit  / Kit de réparation

Faldón 7 cm. metro lineal / Skirt 7 cm. lineal meter / 
Jupe 7 cm. metre lineal

Repintado de canto / Repainted of side / Repeint 
d’un coté

Embellecedor colores standard / Standard coloured 
outlet cover / Enjoliveur couleur standard

€

€

€

€

28

58

30

10

PVP

Technical information / Information techniques

Montar la válvula con tubo flexible dejándola libre para poder 
centrarla /
Mount the outlet to the pipe and let it free /
 Monter la valve avec un tube flexible en la laissant libre pour pouvoir 
la centrer

Poner el plato encima de la válvula /
Install the shower tray above the outlet /
Mettre le plateau  au-dessus de la valve

Colocar el anillo metálico centrándolo al plato y atornillar /
Place the metal ring centered and screw it / 
Placer l’anneau métalique en le centrant au plateau et le visser

1

2

3

Caudal de evacuación 58 litros por minuto
/ Drainage capacity 58 l/min
/ Débit d’écoulement  58 l/min

LAVABOS
EGEA

INFORMACIÓN TÉCNICA



45/ Serie Pizarra / Columnas_Columns_Colonnes

Soporte Mango
Hand shower support
Support douchette

Toma de agua
Water outlet
Prise d’eau

Flexo
Flexible hose
Flexible

Soporte Mango
Hand shower support
Support douchette

Toma de agua
Water outlet
Prise d’eau

Flexo
Flexible hose
Flexible

Grifería monomando    
Single lever mixer
Melangeur

Grifería monomando    
Single lever mixer
Melangeur

Grifería termostática
Thermostatic mixer
Mitigeur thermostatique

Grifería termostática
Thermostatic mixer
Mitigeur thermostatique

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique

Equipamiento versión MEDIA
Equipment MEDIUM massage
Équipement MOYEN massage

Equipamiento versión MEDIA
Equipment MEDIUM massage
Équipement MOYEN massage

Equipamiento versión EXTRA
Equipment EXTRA massage
Équipement EXTRA massage

Equipamiento versión EXTRA
Equipment EXTRA massage
Équipement EXTRA massage

€757

€804

€776

€823

PVP

PVP

Desviador 3 vías     
3 Line diverter
Inverseur 3 voice

Rociador ducha
Shower head
Douche plafond

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Jets laterales
Side jets
Buses lateraux

Desviador 3 vías     
3 Line diverter
Inverseur 3 voice

Rociador ducha
Shower head
Douche plafond

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Jets laterales
Side jets
Buses lateraux

1

1

1

1

1

1

1

1

2

3

1

1

1

1

Colores / Colors / Couleurs

Grifería monomando    
Single lever mixer
Melangeur

Grifería termostática
Thermostatic mixer
Mitigeur thermostatique

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique

Equipamiento versión MEDIA
Equipment MEDIUM massage
Équipement MOYEN massage

Equipamiento versión EXTRA
Equipment EXTRA massage
Équipement EXTRA massage

€772

€791

PVP

Desviador 2 vías     
2 Line diverter
Inverseur 2 voice

Rociador ducha
Shower head
Douche plafond

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Soporte Mango
Hand shower support
Support douchette

Toma de agua
Water outlet
Prise d’eau

Flexo
Flexible hose
Flexible

1 1

11

1 1

150

20

204

20

Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.

150

20

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Colores R.A.L. / Ral Colors / Couleurs R.A.L.
Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Blanco
White
Blanc

Grafito
Graphite
Graphite

Blanco roto
Off White

Blanc cassé

Gris
Grey
Gris

Piombo
Piombo
Plomb

Chocolate
Chocolate
Chocolat

Beige
Beige
Beige

Tortora
Tortora
Taupe

Cemento
Concrete
Ciment

Negro
Black
Noir

Creta
Creta
Crête

Columns / Colonnes

/ Serie Pizarra / Cabinas_Shower Boxes_Cabines

PVP 
120 x 80

PVP 
120 x 90

PVP 
140 x 80

PVP 
160 x 80

20
4

              A medida / Made-to-measure / Sur mesure 
Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.
derch_izda / right_left / droite_gauche

Equipamiento media masaje    
Medium massage equipment
équipement massage moyen

Equipamiento básico vapor    
Basic steam equipment
Équipement vapeur basique

Equipamiento extra vapor
Extra steam equipment
équipement vapeur extra

Equipamiento extra masaje
Extra massage equipment
équipement massage extra

Equipamiento medio vapor
Medium steam equipment
équipement vapeur moyen

Equipamiento top line
Top line equipment
Équipement top line

€2.904 €2.945 €3.170 €3.408

€145

€2.937 €2.979 €3.203 €3.440

€36

€3.207 €3.248 €3.475 €3.711

€120

€3.775 €3.814 €4.043 €4.278

€36

€36

€3.566 €3.608 €3.835 €4.070

€3.852 €3.894 €4.121 €4.357

Cromoterapia
Chrome-therapy
Chromotherapie

Jet adicional
Additional jet
Buse supplémentarie

Jet multichorro
Multijet
Buse Multi

Filtro
Filter
Filtre

Minijet
Minijet
Minibuse

Opciones
Options
Options

PVP

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Colores / Colors  / Couleurs

Colores R.A.L. / Ral Colors / Couleurs R.A.L.
Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Shower Boxes / Cabines de duche

7

80-90120-140-160

Chocolate claro
Light chocolate
Chocolat léger

Gris
Grey
Gris

Chocolate
Chocolate
Chocolat

Chocolate claro
Light chocolate
Chocolat léger

Blanco
White
Blanc

Piombo
Piombo
Plomb

Cemento
Concrete
Ciment

Grafito
Graphite
Graphite

Beige
Beige
Beige

Blanco roto
Off White

Blanc cassé

Tortora
Tortora
Taupe

Negro
Black
Noir

Creta
Creta
Crête

COLUMNAS CABINAS DE DUCHA
ALFARP 150 X 20 cm. 

CHIVA 150 X 20 cm. 

CULLERA 204 X 20 cm. 

CARLET 120 X 80 - 90 cm. / 140 x 80 cm. / 160 x 80 cm. 



47/ Serie Pizarra / Cabinas_Shower Boxes_Cabines

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets multichorro / Multi jets / Buses multi
Jets impacto / Impact jets / Buses un impact
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Desviador 5 vías / 5 line diverter / Inverseur 5 voies

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

6

6

6

6

C
A

RA
C

TE
RÍ

ST
IC

A
S 

ch
ar

ac
te

ris
tic

s 
/c

ar
ac

te
rís

tiq
ue

s
C

A
RA

C
TE

RÍ
ST

IC
A

S 
ch

ar
ac

te
ris

tic
s 

/c
ar

ac
te

rís
tiq

ue
s

C
A

RA
C

TE
RÍ

ST
IC

A
S 

ch
ar

ac
te

ris
tic

s 
/c

ar
ac

te
rís

tiq
ue

s

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets multichorro / Multi jets / Buses multi
Jets impacto / Impact jets / Buses un impact
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Desviador 3 vías / 3 line diverter / Inverseur 3 voies

Carlet

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets multichorro / Multi jets / Buses multi
Jets impacto / Impact jets / Buses un impact
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Desviador 3 vías / 3 line diverter / Inverseur 3 voies
Control On_Off vapor / Control On_Off Steam / Contrôle On_Off vapeur

Equipamiento extra masaje / Extra massage equipment / Équipement massage extra

Equipamiento media masaje / Medium massage equipment / Équipement massage moyen

Equipamiento básico vapor / Steam basic equipment / Équipement vapeur basique

Detail of equipments / Détail d’equipements

/ Serie Pizarra / Cabinas_Shower Boxes_Cabines

Carlet

Equipamiento medio vapor / Steam medium equipment / Équipement vapeur moyen

Equipamiento extra vapor / Steam extra equipment / Équipement vapeur extra

Equipamiento top line / Top line equipment / Équipement top ligne

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

1
1
1

1
1

1
1

1
1

1

1

1
1
1

1

6

6

6

6

6
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Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets multichorro / Multi jets / Buses multi
Jets impacto / Impact jets / Buses un impact
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Desviador 5 vías / 5 line diverter / Inverseur 5 voies
Control programación tpo. y temp. vapor / Time and temp. control 
panel / Panel contrôle temps et temp. vapeur
Cromoterapia / Chrome-Therapy / Chrome-Therapie

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo puesta en marcha electrónica / Electronic shower head / 
Douche plafond électronique
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets multichorro puesta en marcha electrónica / Electronic multi jets / 
Buses multi électronique
Jets impacto / impact jets / Buses impact
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Desviador 3 vías / 3 line diverter / Inverseur 3 voies
Control On_Off vapor / Control On_Off Steam/ Contrôle On_Off vapeur 
Cromoterapia / Chrome-Therapy / Chrome-Therapie

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo puesta en marcha electrónica / Electronic shower head / 
Douche plafond électronique
Mango de ducha puesta en marcha electrónica / Electronic and shower 
/ Douchette à main électronique
Jets impacto puesta en marcha electrónica /Electronic impact jets / 
Buses impact électronique
Jets laterales secuenciales puesta en marcha electrónica / Sequential 
Side jets / Buses lateraux sequentiels
Radio / Radio / Radio
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur Thermostatique
Llave de corte / One way key / Clé de pas     
Control programación tpo. y temp. vapor / Time and temp. control panel 
/ Panel contrôle temps et temp. vapeur
Baño escocés / Scottish bath / Bain écossais
Alarma / Alarm / Alarme
Cromoterapia / Chrome-Therapy / Chrome-Therapie

Detail of equipments / Détail d’equipementsDETALLES DE EQUIPAMIENTOS DETALLES DE EQUIPAMIENTOS



49/ Serie Pizarra / Cabinas_Shower Boxes_Cabines

Options / Options

Controls / Commandes

Mando para cabina medio vapor
Medium steam control 

Commandament pour cabine 
moyen vapeur

Mando para cabina extra vapor
Extra steam control 

Commandament pour cabine 
Extra vapeur

Mando para cabina vapor básico
Basic steam control

Contrôl vapeur basique

Mando para cabina top line
Control top line

Commandament pour cabine topline

PVP
Minijet
Minijet
Minibuse

€36€36

PVP
Jet Multichorro
Multispray jet 
Multijet buse

Filtro con válvula antirretorno
Filter with anti-return valve 
Filtre avec valve antiretour

€120

PVP

€145

PVP
Cromoterapia
Chrome-teraphy
Chrome-thérapie

OPCIONES

MANDOS



51/ Serie Textura-Antracita-Piedra / Platos de ducha_Shower tray_Receveur

Platos de ducha / Shower Tray / Receveur

52

Platos de ducha / Shower Tray / Receveur

52

Platos de ducha / Shower Tray / Receveur

53
53
52
42

Draco
Pixel
Complementos
Información técnica

Textura

Antracita

Serie Textura

Serie Antracita

Serie Piedra

SERIE MINERALES
Textura - Antracita - Piedra



53/ Serie Textura-Antracita-Piedra / Platos de ducha_Shower tray_Receveur / Serie Textura-Antracita-Piedra / Platos de ducha_Shower tray_Receveur

Shower tray / Receveur

326 €

70 cm. 20 35 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

90 cm.

80 cm.

100 cm.

20

20

20

40

50

45

80 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 

100  

90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
180  x  70 cm.
200  x 70 cm.

 80  x  80 cm.
100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200  x 80 cm.

 90  x  90 cm.
120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200  x 90 cm.

100  x 100 cm.

 80  x  80 cm.
100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200  x 80 cm.

Coeficiente antideslizante C3 / Non-slipping C3 / Coefficient antidérapant C3
Válvula acabado rectangular incluida / Round rectangular included / Vidance rectangulaire incluse

259
291
324
364
400
440

€
€
€
€
€
€

246
277
314
351

396
434
478

280 
350
403
449
491
538

€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€
€

Colores R.A.L. / Ral Colors / Couleurs R.A.L.
Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

Shower tray /  Receveur

Colores / Colors  / CouleursA

A

B

B

C

C

D

D

100 cm. 50 50100 cuadrado

70 cm. 41 35 100 / 120 / 140 / 160 / 180 /

80 cm.

90 cm.

41

41

40

45

100 / 120 / 140 / 160 / 180 

120 / 140 / 160 / 180 / 200 100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
180  x  70 cm.

120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.

100  x 100 cm.

Coeficiente antideslizante C3 / Non-slipping C3 / Coefficient antidérapant C3
Válvula acabado redondo incluida / Round outlet included / Vidance ronde incluse

250 
283
316
355
390

€
€
€
€
€

340 
393
440
482
529

€
€
€
€
€

316 €

100  x 100 cm. 316 €

268 
306
342
387
425

€
€
€
€
€

Colores R.A.L. / Ral Colors / Couleurs R.A.L.
Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

Colores / Colors  / Couleurs

58€

PVP

Opción válvula cuadrada /
Square outlet option / 
Option Vidance carrée

A

A

B

B

C

C

D

D

ANGULAR RADIO 50 O

Blanco
White
Blanc

Grafito
Graphite
Graphite

Blanco roto
Off White

Blanc cassé

Piombo
Piombo
Plomb

Gris
Grey
Gris

Tortora
Tortora
Taupe

Chocolate
Chocolate
Chocolat

Beige
Beige
Beige

Cemento
Concrete
Ciment

Negro
Black
Noir

Creta
Creta
Crête

Chocolate claro
Light chocolate
Chocolat léger

Blanco
White
Blanc

Grafito
Graphite
Graphite

Blanco roto
Off White

Blanc cassé

Piombo
Piombo
Plomb

Gris
Grey
Gris

Tortora
Tortora
Taupe

Chocolate
Chocolate
Chocolat

Beige
Beige
Beige

Cemento
Concrete
Ciment

Negro
Black
Noir

Creta
Creta
Crête

Chocolate claro
Light chocolate
Chocolat léger

100 cm. 50 50100 cuadrado

80 cm. 41 40120 / 140 / 160 / 180 

90 cm. 41 45120 / 140 / 160 / 180 / 200 

120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.

120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.

100  x 100 cm.

Coeficiente antideslizante C3 / Non-slipping C3 / Coefficient antidérapant C3
Válvula acabado redondo incluida / Round outlet included / Vidance ronde incluse

306 
342
418
425

€
€
€
€

316 €

340 
393
440
482
529

€
€
€
€
€

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

58€

PVP

Opción válvula cuadrada /
Square outlet option / 
Option Vidance carrée

A

A

B

B

C

C

D

D

Colores / Colors  / Couleurs

Blanco
White
Blanc

Grafito
Graphite
Graphite

Blanco roto
Off White

Blanc cassé

Piombo
Piombo
Plomb

Gris
Grey
Gris

Tortora
Tortora
Taupe

Chocolate
Chocolate
Chocolat

Beige
Beige
Beige

Cemento
Concrete
Ciment

Negro
Black
Noir

Creta
Creta
Crête

Chocolate claro
Light chocolate
Chocolat léger

100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
180  x  70 cm.
200 x  70 cm.

100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.
200 x  80 cm.

100  x  90 cm.
120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.
200 x  90 cm.

281
312
342
386
420
464

301
336
372
418
456
500

348
371
424
470
488
558

€
€
€
€
€
€

€
€
€
€
€

€
€
€
€
€
€

Antideslizante C3 / Non-slipping C3 /Antidérapant C3
Válvula acabado cuadrada incluida / Square outlet included / Vidance carrée incluse

Colores R.A.L. / Ral Colors / Couleurs R.A.L.
Incremento color 15% / Increase color of 15% /
Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

Colores / Colors  / Couleurs

A

B

70 cm.
70 cm.

70 cm.

70 cm.
70 cm.

80 cm.

80 cm.

90 cm.

80 cm.

90 cm.

90 cm.
90 cm.

70 cm.

80 cm. 

80 cm. 

80 cm. 

90 cm. 

100 cm. 

50
60
70

100
90

60

80

90

80

100

90
100
50

80
70
60
50

70

35
35

35
35
35
35

45

40

45

40

45
45
50

40
40
40
40

45

100 
120
140  

200  
180  

120  

160

180 

160 

200 

180 
200 
100 

160 
140 
120 
100 

140 

A B C D

C

D

Blanco
White
Blanc

Grafito
Graphite
Graphite

Blanco roto
Off White

Blanc cassé

Piombo
Piombo
Plomb

Gris
Grey
Gris

Tortora
Tortora
Taupe

Chocolate
Chocolate
Chocolat

Cemento
Concrete
Ciment

Negro
Black
Noir

Beige
Beige
Beige

Creta
Creta
Crête

Chocolate claro
Light chocolate
Chocolat léger

Panels / Panneaux

180 x 60 cm.
205 x 80 cm.

263 
369

€
€

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

200 x 95 cm. 369 €

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

Colores R.A.L. / Ral Colors / Couleurs R.A.L.
Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Caudal de evacuación 48 litros por minuto
/ Drainage capacity 48 l/min
/ Débit d’écoulement 48 l/min

348 €100  x 100 cm.

PLATOS DE DUCHA PLATOS DE DUCHA

TEXTURA      h.3 cm. DRACO      h.3 cm.

PIXEL     h.3 cm.

ANTRACITA      h.3 cm.

PANELES
TEXTURA 12mm. ANTRACITA 12mm.

180 x 60 cm. 345 €

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

DRACO 12mm.

100 x 295 cm.
120 x 295 cm.
145 x 295 cm.

417 
457
526

€
€
€

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

DRACO 6mm.

Technical information Pag.42/ Information techniques Pag.42INFORMACIÓN TÉCNICA Pag.42

Incremento fabricación aligerada 5% /
Increase by lightweight manufacturing 5% / 
Augmentation par fabrication allégée 5 %

Incremento fabricación aligerada 5% /
Increase by lightweight manufacturing 5% / 
Augmentation par fabrication allégée 5 %

Incremento fabricación aligerada 5% /
Increase by lightweight manufacturing 5% / 
Augmentation par fabrication allégée 5 %

Incremento fabricación aligerada 5% /
Increase by lightweight manufacturing 5% / Augmentation par fabrication allégée 5 %



55/ Serie Acrílico / 

Bañeras / Bathtubs / Baignoire

56              62
56              62
56              63
57              63     
57              63
57              64
58              64
58                64
59              65
59              65     
59              65
60              66
60              68
60              70
61              73
61              73
61

Platos de ducha / Shower Tray / Receveur

74
74
75
75     

Columnas / Columns / Colonnes 

76     
76
77
77
77

Cabinas / Shower boxes / Cabines de duche

78     
78
79
79
80

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

84     
85
86

Castellón
Elche
Denia
Orihuela
Albal
Novetle
Ayora 1 y 2
Duart
Sagunto
Scals
Paterna
Sueca
Alboy
Valencia
Gandia
Xativa
Sagra

Formentera
Ibiza
Menorca
Cabrera
Manises

Desagüe oculto
Ron
Clásic
Información técnica

Bonillo
Fontanars
Llaurí
Mandos y opciones
Equipamientos

Características tecnicas
Garantía
Certificados

Imperial
Andrómeda y Andrómeda Hidro.
Alcudia
Biar
Horus
Saoni
Sait
Picasent
Barx
Estany
Énova
Equipamientos y mandos
Opciones
Guía Rapida Bañeras
Minipiscina Tiero II
Minipiscina Paipi II

SERIE ACRÍLICO
acrílico



57/ Serie Acrílico / Bañeras_Bathtub_Baignoire

170

58

8066

80

170

180

Opciones de cabezal / Options head-rest / Option appuie-tête SCALS-GEL ANATÓMICO-GEL REDONDO

58

80

80

180

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

PVP

1.482

1.809

2.065

1.940

2.258

2.409  

2.381
2.577

€

€

€

€

€

€ 

€
€

1.792

2.118

2.417

2.250

2.567

2.744  

2.692

2.887

€

€

€

€

€

€ 

€

€

1.272

1.730

€

€

180  x 80

170  x 80

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Electrónico / Electronic Hydro / 
Hydro Eléctronique

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

 
EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT PVP

160/170 x 70
PVP

170 x 80
PVP

190 x 90
160-170-190

70-80-90

55

180

1.829

2.165

2.463

2.298

2.615

2.766

2.738

2.934

€

€

€

€

€

€ 

€

€

2.165

2.491

2.790

2.623

2.940

3.092  

3.064

3.259

€

€

€

€

€

€ 

€

€

Bathtub / Baignoire

PVP

1.360

1.685

1.983

1.817

2.134

2.290  

2.258

2.454

€

€

€

€

€

€ 

€

€

180  x 80

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

180

55
80

180 80

 

 

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

483

810

1.121

942

1.258

1.410  

1.388

1.584

€

€

€

€

€

€ 

€

€

160/170 x 70
PVP

170 x 80
PVP

PVP

180/190 x 90

190 x 120

PVP
200 x 120

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique
Faldón Frontal Madera / Wooden Frontal Panel 
/ Tablier Frontal en Bois
Faldón Lateral Madera / Wooden Lateral Panel /
Tablier Latéral en Bois
Frontal Mueble Madera / Wooden Frontal Panel with 
shelves / Tablier avec Etageres
Mueble Madera Completo / Complete Furniture / Meuble 
en Bois

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique

56 4

160-170-180-190-200

70-80-90-1209

7
7 7

12

500

827

1.138

958

1.276

1.427  

1.400

1.595

€

€

€

€

€

€ 

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

1.190

1.870

2.442

2.135

2.825

3.126  

3.071

3.725

556

883

 1.183

1.015

1.332

1.483

1.456

1.651

€

€

€

€

€ 

€

€

€

1.190

1.842

2.398

2.106

2.740

3.043

2.987

3.378

€

€

€

€

€

€ 

€

€

146

99

638

339

1.411

2.727

146

99

638

353

1.411

2.755

154

108

722

395

1.570

3.082

217

148

806 

478

1.630

3.392

PVP

515

841

1.153

973

1.290

1.442  

1.414

1.609

€

€

€

€

€

€ 

€

€

180 x 80
PVP

180 x 90
558

884

1.182

1.016

1.333

1.485  

1.457

1.652

€

€

€

€

€

€ 

€

€

€

€

€

€

146

105

208

150

208

150

42
75

-8
0-

90
-1

20

160-170-180-190
143-153-163-173
111-121-131-141

/ Serie Acrílico / Bañeras_Bathtub_Baignoire

4

Bathtub / Baignoire

€

€

€

€

€

€ 

€

€

PVP
160 x 75
170 x 75

€

€

455

782

1.083

912

1.230

1.382

1.354

1.550

€

€

€

€

€

€ 

€

€

146

105

BAÑERAS BAÑERAS

CASTELLÓN  180 x 80 cm. ORIHUELA  180 x 80 cm.

ELCHE  170 x 80 cm.

DENIA  160 - 170 x 70 cm. / 170 x 80 cm. / 190 x 90 cm.

ALBAL  160 - 170 x 70 cm. / 170 x 80 cm. / 180 - 190 x 90 cm. / 200 x 120 cm.

NOVETLE  160 - 170 x 75 cm. / 180 x 80 cm. / 180 x 90 cm. / 190 x 120 cm.



59

52 52
56

56

4
21

74 80

180

170 90

125

80

80

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

 

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

PVP

424

751

1.054

882

1.200

1.350  

1.324

1.519

€

€

€

€

€

€ 

€

€

542

868

1.170

1.000

1.320

1.470  

1.444

1.638

€

€

€

€

€

€ 

€

€

424

751

1.054

882

1.200

1.350  

1.323

1.519

€

€

€

€

€

€ 

€

€

140 x 70

180 x 80

PVP
150 x 70

PVP
160 x 70

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique

€

€

€

€

€

€

€

€

438

766

 1.070

896

1.214

1.365

1.337

1.533

€

€

€

€

€

€ 

€

€

138

99

138

99

158

105

146

99

/ Serie Acrílico / Bañeras_Bathtub_Baignoire

Bathtub / Baignoire

52
56

175

52
56

44

75

75

170

75

73
,2

65

37
,5

122
148

28

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

PVP

600

927

1.228

1.065

1.383

1.535  

1.507

1.703

€

€

€

€

€

€ 

€

€

495

821

1.122

953

1.272

1.424

1.396

1.592

€

€

€

€

€

€ 

€

€

140 x 140

170 x 75

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique

€

€

€

150

146

102

10
2

12
0

46
5

180

145

14
0

19
810

7

5

45

140

/ Serie Acrílico / Bañeras_Bathtub_Baignoire

Bathtub / Baignoire

43
43

5

70

140-150-160

140-150-160

91-101-111

46

5

90
-8

0-
70

42
, 5

2

190-180-170

129

179-159-139
167-147-127

23

4354

23

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

€

€

€

€

PVP

447

774

1.081

905

1.222

1.374

1.346

1.541

€

€

€

€

€

€ 

€

€

170 x 70

146

99

PVP
170 x 80

€

€

455

782

1.083

912

1.230

1.382

1.354

1.550

€

€

€

€

€

€ 

€

€

146

105

 

PVP
180 x 80

475

760

1.017

934

1.252

1.404

1.374

1.572

€

€

€

€

€

€ 

€

€

158

105

 

PVP
190 x 90

€

€

586

914

 1.210

1.045

1.362

1.514

1.485

1.681

€

€

€

€

€

€ 

€

€

208

150

PVP

953

1.606

2.163

1.870

2.504

2.807  

2.751

€

€

€

€

€

€ 

€

€

180 x 120

€

€

208

150

3.143

AYORA1  170 x 70 cm. / 170 - 180 x 80 cm. / 190 x 90 cm.

AYORA2  140 - 150 - 160 x 70 cm. 

DUART  180 x 80 cm. 

PATERNA  140 x 140 cm. 

SCALS  170 x 75 cm. 

SAGUNTO  180 x 120 cm. 

BAÑERAS BAÑERAS



61

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

PVP

770

1.098

1.400

1.500

1.550

1.694

1.670

1.864

€

€

€

€

€

€ 

€

€

720

1.049

1.278

1.178

1.514

1.650

1.625

1.816

€

€

€

€

€

€ 

€

€

140 x 140

150 x 100

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Mueble Madera Completo / Complete Furniture / 
Meuble en Bois

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Mueble Madera Completo / Complete Furniture / 
Meuble en Bois

€

€

€

€

214

4.260

214

3.250
52

5456 56

4227

170140
84

84
14

0

170

50
,5

150

50

4

134

2,5

50,5
28

10
0

25

150
22,56

7
134
180

11749

10

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT PVP

784

1.208

1.498

1.340

1.657

1.806  

1.778
1.976

€

€

€

€

€

€ 

€
€

150 x 150

Faldón Frontal / Frontal Panel / Tablier Frontal €150

50

150

101,2

54

50
4

166

101,2

150

166
87,25

213

162,4
119,4
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193

56,5

138

145
12

137,5

19

158137
,5

20
,5

70

10
12,

5

70

30
,5

18

4,
5

52

41

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

PVP

PVP

952

1.375

1.633

1.509

1.826

1.975

1.948

2.145

€

€

€

€

€

€ 

€

€

578

910

1.205

1.042

1.361

1.512

1.484

1.680

€

€

€

€

€

€ 

€

€

547

873

1.175

1.012

1.330

1.481

1.454

1.650

€

€

€

€

€

€ 

€

€

160 x 160

140 x 140 

150 x 100

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique

€

€

€

230

150

150

54

227

50

147

56

4

150

14
0

147

140

90

197153

72

140

82

90

49
,5

150

49
,5

53
,5

104
130

20

26

145

120

14
0

75
5510

0
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I D

I D

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

SUECA  140 x 140 cm. 

ALBOY  150 x 100 cm. 

VALENCIA  150 x 150 cm. 

SAGRA  150 x 100 cm. 

XATIVA  140 x 140 cm. 

GANDIA  160 x 160 cm. 

BAÑERAS BAÑERAS
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Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

2.334

2.780

€

€

Normal / Basic / Normal

Hidro Eléctronico / Electronic Hydro / 
Hydro Électronique

Conjunto de acabados bronce / Set of bronze finished / 
Ensemble de bronze de finition

Conjunto de acabados oro / Set of gold finished / 
Ensemble de or de finition

Grifería baño cromo / Faucets bath chrome /
Robinet bain chrome

Grifería baño bronce / Faucets bath bronze / 
Robinet bain bronze

Grifería baño oro / Faucets bath gold / Robinet bain dorée

Grifería lavabo cromo / Faucets washbasins chrome / 
Robinet lavabo chrome

Grifería lavabo bronce / Faucets washbasins  bronze / 
Robinet lavabo bronze

Grifería lavabo oro / Faucets washbasins gold / Robinet 
lavabo dorée

Grifería bidet cromo / Faucets bidet chrome / Robinet bidé 
chrome

Grifería bidet bronce / Faucets bidet gold / Robinet bidé or

Grifería bidet oro / Faucets bidet gold / Robinet bidé 
dorée

Piantana cromo / Chrom Piantana / Piantana chrome

Piantana bronce / Bronze Piantana / Piantana bronze

Piantana oro / Gold Piantana / Piantana dorée

265

306

258

322

446

170

205

223

165

205

240

590
751

801

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€
€

€

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

PVP

578

910

1.205

1.042

1.361

1.512

1.484

1.680

€

€

€

€

€

€ 

€

€

135 x 135

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique

€150

44
,5

140

4,5

50
54

,5

142

13
5

135
102,5

142

144
188

112

60
50

ANDROMEDA

158

105

85 65 45

84,2

63,8

7,5
68

5,1

56
,5

20

170

ANDROMEDA HYDRO.

158

105

85 65 45

84,2

63,8

7,5

68

5,1

56
,5

20

178
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54 50

190

50

32

8464

170
145

54

4

99

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

PVP

PVP

753

1.177

1.433

1.309

1.626

1.775

1.747

1.945

€

€

€

€

€

€ 

€

€

796

1.220

1.475

1.350

1.668

1.817

1.790

1.986

€

€

€

€

€

€ 

€

€

542

868

1.170

1.012

1.330

1.482

1.482

1.643

€

€

€

€

€

€ 

€

€

180 x 110

190 x 100

180 x 80

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique

€

€

€

€

€

€

156

120

222

142

155

108 

180
50

54 52

180

4

54

110

85 85

180
159
117,5

80

34
55

180

80

54

180

5

90
164
123

6952
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Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

BAÑERAS BAÑERAS

IMPERIAL  135 x 135 cm. ALCUDIA  180 x 110 cm. 

BIAR  190 x 100 cm. 

HORUS  180 x 80 cm. 

ANDRÓMEDA y ANDRÓMEDA HIDRO.  170 x 80 cm. / 180 X 85 cm. 
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Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

PVP

PVP

495

821

1.122

968

1.287

1.438

1.410

1.598

€

€

€

€

€

€ 

€

€

758

1.084

1.386

1.231

1.550

1.701

1.658

1.862

€

€

€

€

€

€ 

€

€

962

1.288

1.590

1.440

1.758

1.910

1.861

2.070

€

€

€

€

€

€ 

€

€

Ø 140

160/170 x 75

Ø 160

Faldón Frontal Acrílico blanco / Acrylic Frontal Panel / 
Tablier Frontal Acrylique
Faldón Lateral Acrílico blanco / Acrylic Lateral Panel / 
Tablier Latéral Acrylique

€

€

135

96

50

160-170

54

80

5054

120-133

4

144-134

160-170

115-10522

7560

37
,5

5254
,5

47

59

37

140

2,5

Cota encastre 123

113

25

70

160
145
120

5

Ø 5,2

122

27

12

56
6282

11,6

135

336

/ Serie Acrílico / Bañeras_Bathtub_Baignoire

Bathtub / Baignoire

98

12
2,

4

160

28

117,5
180

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT / ÉQUIPEMENT

PVP

PVP

PVP

1.315

1.967

2.328

2.230

2.865

3.167

3.111

3.504

€

€

€

€

€

€ 

€

€

€

€

€

€

€

€ 

€

€

1.470

2.215

2.483

2.386

3.021

3.322

3.267

3.660

1.633

2.283

2.645

2.545

3.182

3.484

3.428

3.821

€

€

€

€

€

€ 

€

€

Ø 180 

Ø 180

180 x 160

5660

180

4
127,3

4332 125

180

5660

180

4
150

109,4

46,3

162
180
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Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / 
Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool+Airpool / 
Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox /Hydro Eau Inox

2 Stma Inox / Whirlpool+Airpool Inox.  Hydro Eau+Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool+ 
Chromotherapy Inox. / Hydro Eau+Air+Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique
Top Line / Top Line / Top Line

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Incremento color 15% / Increase color of 15% / Augmentation couleur 15 %

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

BAÑERAS BAÑERAS

SAONI  160 x 75 cm. / 170 X 75 cm.

SAIT  Ø 140 cm.

PICASENT  Ø 160 cm.

BARX  Ø 180 cm.

ESTANY  Ø 180 cm.

ÉNOVA  180 X 160 cm.
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1 Regulador de aire inox
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

1 Regulador de aire 
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

1 Regulador de aire 
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique
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No incluye soporte ni válvula automática
It includes neither support nor automatic valve
Sans support on valve automatique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hydro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

1 Pulsador electrónico inox
1 Electronic switch
1 Bouton électronique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hydro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

1 Pulsador neumático
1 Pneumatic switch
1 Bouton pneumatique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hydro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

2 Pulsadores neumáticos
2 Pneumatic switch
2 Bouton pneumatique

1 Motor 1 CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

1 Motor 1 CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

1 Motor 1 CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

10 Jets aire
10 Air jets
10 Buses d’air

1 Blower
1 Blower
1 Blower

Normal / Basic / Normal

Hidro Neumático / Pneumatic Whirlpool / Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / Pneumatic Whirlpool + Airpool / Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / Whirlpool Inox / Hydro Eau Inox

Hidro Neumático / 
Pneumatic Whirlpool / 

Hydro Pneumatique

2 Stma Neumático / 
Pneumatic Whirlpool + Airpool / 

Hydro Eau + Air Pneumatique

Hidro Inox / 
Whirlpool Inox /
Hydro Eau Inox

2 Stma Inox /
 Whirlpool + Airpool Inox.  / 

Hydro Eau + Air Inox.

Controls  / Commandes
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2 Stma Inox / Whirlpool + Airpool Inox.  / Hydro Eau + Air Inox.

2 Stma + Cromoterapia Inox / Whirlpool + Airpool + Chromotherapy Inox. / Hydro Eau + Air + Chromotherapie Inox.

Top line / Top Line / Top line
1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

1 Motor CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

10 Jets aire
10 Air jets
10 Buses d’air

1 Regulador de aire 
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

1 Regulador de aire inox 
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

1 Regulador de aire inox 
1 Air flow regulation 
1 Régulateur d’air

1 Válvula automática
1 Automatic drain valve
1 Vidance automatique

1 Soporte metálico
1 Adjustable metal stand
1 Support métalique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hidro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

1 Pulsador eléctronico
1 Electronic switch
1 Bouton électronique

1 Regulador de aire
eléctronico
1 Air flow regulation
electronic 
1 Régulateur d’air 
électronique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hidro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

1 Pulsador electrónico
1 Electronic switch
1 Bouton électronique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hidro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

3 Pulsadores eléctronicos inox
3 Electronic switch
3 Bouton électronique

6 Jets hidromasaje 
6 Hidro jet 
6 Buses hidro

1 boca de aspiración
1 Aspiration nozzle
1 Bouche d’aspiration

2 Pulsadores electrónicos inox
2 Electronic switch
2 Bouton électronique

1 Blower
1 Blower
1 Blower

Cromoterapia
chromotherapy
Chromo-théraphie

Desinfección automática
Disinfection system
Désinfection automatique

Mantenimiento fijo temperatura
Constant temperature control
Réchauffeur

1 Motor CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

10 Jets aire
10 Air jets
10 Buses d’air

1 Blower
1 Blower
1 Blower

1 Motor 1 CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

10 Jets aire
10 Air jets
10 Buses d’air

1 Blower
1 Blower
1 Blower

1 Motor 1 CV 
1 Pump 1 CV 
1 Pompe 1 CV

10 Jets aire
10 Air jets
10 Buses d’air

1 Blower
1 Blower
1 Blower

Cromoterapia
chromotherapy
Chromo-théraphie

Cromoterapia
chromotherapy
Chromo-théraphie

Controls and Panel / Commandes et tablier

Equipment / Équipement

2 Stma Electrónico / Electronic Whirlpool + Airpool / Hydro Eautair Électronique

2 Stma + Cromoterapia Inox /
 Whirlpool + Airpool + Chromotherapy Inox. / 

Hydro Eau + Air + Chromotherapie Inox

2 Stma electrónico
Electronic Whirlpool + Airpool

Hydro Eautair Électronique

Top line
Top line
Topline

Nogal americano
American Walnut
Noix Americane

EQUIPAMIENTOS

MANDOS MANDOS Y FALDÓN



69/ Serie Acrílico / Bañeras_Bathtub_Baignoire / Serie Acrílico / Bañeras_Bathtub_Baignoire

Options / Options Options / Options

€40

€128

€82

PVP
Vávula automática / 
Drain valve / Vidance 
automatique 
Dorado /Golden / dorée  
Blanco / white / blanc

€36

PVP
Doble regulador de aire
Double air flow
Double régulateur d’air

€105
€76

PVP
Asas cromo / chrome / chromée
Handles dorado / golden / dorée
Anses blancas / white / blanc

€74

Griferia monomando, 
con caño y ducha
Mixer with spout and hand 
shower
Mitigeur avec bec et 
douche

€270

PVP

€550

PVP
Grifería minimal cuadrada
2 Keys square mixer
Robinetterie Carrée  2Clés

€450

PVP
Grifería minimal redonda
2 Keys round mixer 
Robinetterie Ronde  2Clés€435

PVP
Grifería termostática con 
cascada y ducha
Thermostatic mixer set, 
cascade and hand shower 
Thermostátique avec 
cascade et duchette

€197

PVP
Mantenimiento de temperatura fijo
Constant temperature control
Réchauffeur€130

PVP
Chasis vertical 
envolvente
Vertical chassis 
Chassis vertical

€48

PVP
Soporte con patas regulables
Adjustable metal stand
Support métalique adjustable

€145

PVP
Bomba de 1,5 CV
1,5 HP Pump
Pompe de 1,5 CV

€786

PVP
Grifería suelo Piantana Cuadrada
Square Tower mixer
Robinetterie Carrée Piantana

€38

PVP
Jets y microjets adicionales
Additional jetmicrojet
Buse supplémentarie

€586

PVP
Grifería suelo Piantana Redonda
Round Tower mixer
Robinetterie Ronde Piantana

€145

PVP
Cromoterapia
Chrome-teraphy
Chrome-thérapie

€25

PVP
Cabezal albal 1
Head-rest albal 1
Appuie-tête albal 1

€36

PVP
Cabezal Scals
Head-rest Scals
Appuie-tête Scals

€70

PVP
Gel cabezal anatómico
Gel anatomical head-rest
Appuie-tête en gel anatomique

€208

PVP
Masaje cervical
Cervical massage
Massage cervical

€40

PVP
Cabezal albal 2
Head-rest albal 2
Appuie-tête albal 2

€100

PVP
Cabezal viena
Head-rest viena
Appuie-tête viena

€85

PVP
Gel cabezal semicircular
Gel fanned head-rest
Appuie-tête en gel évantail

Gel adaptable
Adaptable gel
Gel adaptable

€40

PVP

€95

PVP
Gel cabezal redondo
Gel round head-rest
Appuie-tête en gel rond

UNIVERAL UNIVERAL UNIVERAL UNIVERAL

€848

PVP
Grifería suelo Piantana
Tower mixer
Robinetterie Piantana

OPCIONES OPCIONES
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Capacidad : 270 L

Capacidad : 270 L

Capacidad : 340 L
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Bathtub fast guide / Baignoire guide rapide
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/ Serie Acrílico / Bañeras_Bathtub_Baignoire

Horus 
pag.63

Novetle
pag.57

Elche 
pag.56

Orihuela pag.57

Andrómeda pag.62

Castellón pag.56

Dènia pag.56

Dènia pag.56

Dènia pag.56

Ayora 1. pag.58

Ayora 2. pag.58

Andrómeda pag.62

Scals pag.59

Alboy pag.60

Saoni pag.64

Sagra pag.61

Saoni pag.64

Novetle pag.57

Albal pag.57

Biar pag.63

Albal pag.57

Dènia pag.56

Novetle pag.57

Duart 
pag.58

Albal 
pag.57

Albal pag.57

Albal pag.57

Bathtub fast guide / Baignoire guide rapide

MEDIDAS ANCHO_mesures width_width measures

EQUIPAMIENTOS DE SERIE_Standard equipment_Équipements de série
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Sueca pag.60

Barx pag.65

Valencia pag.60

Gandia pag.61

Picassent pag.64

Sait pag.64

Ènova pag.65

Imperial pag.62

Xàtiva pag.61 Paterna pag.59

Estany pag.65

Novetle pag.57

Albal pag.57

Alcudia pag.63

Alcudia pag.63

Jets : 8
Aire en base : 10
Motores : 1
Blowers : 1

Ènova pag.65

Jets : 12
Aire en base : 20
Motores : 2
Blowers : 2

Picassent pag.64

Jets : 8
Aire en base : 10
Motores : 1
Blowers : 1

Sait pag.64

Jets : 8
Aire en base : 12
Motores : 1
Blowers : 1

Barx pag.65

Jets : 12
Aire en base : 12
Motores : 2
Blowers : 1

Estany pag.65

Jets : 12
Aire en base : 12
Motores : 2
Blowers : 1

 Sagunto pag.59

/ Serie Acrílico / Bañeras_Bathtub_Baignoire

Ayora 2. pag.58

Ayora 2. pag.58

Ayora 1. pag.58

Ayora 1. pag.58

Ayora 1 
pag.58

Ayora 1 
pag.58

BAÑERAS GUÍA RÁPIDA BAÑERAS GUÍA RÁPIDA



73/ Serie Acrílico / Mini piscinas_Mini swimming pools_Mini piscines

Mini swimming pools / Mini piscines

COLOR / COLORS / COULEUR

EQUIPAMIENTO VERSIÓN ELECTRÓNICA / EQUIPMENT ELECTRONIC 
VERSION / ÉQUIPEMENT VERSION ÉLECTRONIQUE

EQUIPAMIENTO VERSIÓN ELECTRÓNICA / EQUIPMENT ELECTRONIC 
VERSION / ÉQUIPEMENT VERSION ÉLECTRONIQUE

COMPOSICIÓN / COMPOSITION / COMPOSITION

COMPOSICIÓN / COMPOSITION / COMPOSITION

COLOR / COLORS / COULEUR

CARACTERÍSTICAS / CHARACTERISTICS / 
CARACTERÍSTIQUES

CARACTERÍSTICAS / CHARACTERISTICS / 
CARACTERÍSTIQUES

JETS / JETS / JETS  22 Jets hidromasaje / 22 Hidro Jets / 22 Buses hydro

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS   Escalera 1 m. / Stairs 1 m. / Escalier 1 m.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS   Escalera 1 m. / Stairs 1 m. / Escalier 1 m.

JETS / JETS / JETS  29 Jets hidromasaje / 29 Hidro jets / 29 Buses hydro

10 Jets de aire / 10 Air jets / 1 0 Buses air

PVP

PVP

7.900 €

PVP
180 €

PVP
180 €

9.090 €

200  x 150 x 76

200  x 190 x 80

Bomba hidromasaje 2 hp 2 vel / Pump 2 speed 2 hp / Bombe 2 vitesses 2 hp

Calentador 3000 W / Heater 3000 W / Réchauffeur 3000 W

Regulador / Air flow regulation / Régulateur d’air

Luz de leds / Leds Light / Feu de leds

Skimer con flitro / Skimmer with filter / Skimmer avec filtre

Cabezal / Pad / Appuie-tête

Cascada / Cascade / Cascade

2 Bombas hidromasajes 1,5 W-1 W / 2 Pump hydromassage 1,5 W-1 W /
2 Bombe un hydromassage 1,5 W-1 W

Blower 750 W / Blower 750 W / Blower 750 W

Calentador 3000 W / Heater 3000 W / Réchauffeur d’air 3000 W

2 Reguladores / 2 Air flow regulation / 2 Régulateur d’air

Luz de leds / Light of leds / Feu de leds

Skimer con flitro / Skimmer with filter / Skimmer avec filtre

Cabezal / Pad / Appuie-tête

Radio CD con altavoces / Radio CD with loudspeakers / Radio CD avec haut-parleurs

Cuerpo fabricado en material acrílico / Body made of acrylic material 
/ Corps fabriqué en matériel acrylique

Chasis de acero inoxidable / Chassis  stainless steel / Chassis en acier inox

Base en material anticorrosión / Antirust base / Base fabriquée en résine

Mueble en resinas plásticas / Resin panels / Meuble fabriquée en résine

Tapa térmica / Thermal cover / Couvercle thermique

Cuerpo fabricado en material acrílico / Body made of acrylic material / Corps fabriqué 
en matériel acrylique

Chasis de acero inoxidable / Chassis  stainless steel / Chassis en acier inox

Base en material anticorrosión / Antirust base / Base fabriquée en résine

Mueble en resinas plásticas / Resin panels / Meuble fabriquée en résine

Tapa térmica / Thermal cover / Couvercle thermique

Dimensiones: 200 x 150 x 76 cm. / 
Mesures: 200 x 150 x 76 cm. / 
Measures: 200 x 150 x 76 cm.

Capacidad: 2-3 personas / Capacity: 2-3 persons /
Capacité: 2-3 personas

Volumen: 600 litros / Volume: 600 litros / 
Volume: 600 litros

Peso en vacío: 220 kg / Weigh in emptiness: 220 kg 
/ Poids à vide: 220 kg

Conexión eléctrica: Monofásica, bifásica, trifásica/
Electrical single-phase, biphase, thiphase connection /
Connexion électrique monophasée, biphasée, 
thiphasée

Dimensiones: 200 x 190 x 80 cm. / 
Measures: 200 x 190 x 80 cm. / 
Mesures: 200 x 190 x 80 cm.

Capacidad: 4-5 personas / Capacity:4-5 persons /
Capacité: 4-5 personas

Volumen: 980 litros / Volume: 980 litros /
 Volume: 980 litros

Peso en vacío: 350 kg / Weigh in emptiness: 350 kg /
Poids à vide: 350 kg

Conexión eléctrica: Monofásica, bifásica, trifásica/
Electrical single-phase, biphase, thiphase connection /
Connexion électrique monophasée, biphasée, 
thiphasée

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / Retail price without V.A.T. / Prix P.V.P. sans T.V.A.

76

200 150

80

200 190

azul metalescente
metallized blue
bleu métalisé

azul metalescente
metallized blue
bleu métalisé

MINIPISCINAS
TIERO II  200 x 150 x 76 cm.

PAIPI II  200 x 190 x 80 cm.



75

80   x  80 cm.  
90   x  90 cm. 
100   x  100 cm.

135
146
171

€
€
€

Montaje de la válvula / Assembly of the outlet drain / Montage de la valve de vidance

Montar la válvula con tubo flexible dejándola libre para poder centrarla /
Mount the outlet to the pipe and let it free /
 Monter la valve avec un tube flexible en la laissant libre pour pouvoir la centrer

Poner el plato encima de la válvula /
Install the shower tray above the outlet /
Mettre le plateau  au-dessus de la valve

Colocar el anillo metálico centrándolo al plato y atornillar /
Place the metal ring centered and screw it / 
Placer l’anneau métalique en le centrant au plateau et le visser

1

2

3

/ Serie Acrílico / Platos de ducha_Shower tray_Receveur

80   x  80 cm.
90   x  90 cm.
100  x 100 cm.

100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.

90  x  75 cm.

90   x  70 cm.
100  x  70 cm.
120  x  70 cm.
140  x  70 cm.
160  x  70 cm.
170  x  70 cm.
180  x  70 cm.

€
€
€
€

191
215

248 
271

€173

€
€

237
268

80 cm. 80 cuadrado / square / carré

90 cuadrado / square / carré

100 cuadrado / square / carré

90  

90 cm.

80 cm. 

70 cm. 

80 cuadrado / square / carré

90 cm.

100 cm.

80 cm.

90 cuadrado / square / carré 

100 cuadrado / square / carré 

 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 

90 cm.

90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 170 / 180 / 

100 / 120 / 140 / 160 / 180 /

100 cm.

80 cm.

90 cm.

100 / 120 / 140 / 160 /

120 / 140 / 

80  x  80 cm.
90  x  90 cm.
100 x 100 cm.

162
185
215   

€
€
€

75 cm. 

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Válvula acabado redondo incluida / Round outlet included / Vidance ronde incluse

120  x  90 cm.
140  x  90 cm.

100  x  80 cm.
120  x  80 cm.
140  x  80 cm.
160  x  80 cm.
180  x  80 cm.

100  x  90 cm.
120  x  90 cm.
140  x  90 cm.
160  x  90 cm.
180  x  90 cm.

171 
180
207

€
€
€

196
205
258
274
323

€
€
€
€
€

204
239
268
310
333

€
€
€
€
€

172
174
188
226
294
305
315

€
€
€
€
€
€
€

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Válvula no incluida / Not included valve / Valve non incluse

PVP

PVP

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Medidas / 
Measures / 
Mesures

Shower tray / Receveur

/ Serie Acrílico / Platos de ducha_Shower tray_Receveur

70   x  100 cm. 
70   x  120 cm. 
70   x  130 cm. 
70   x  140 cm. 

75   x  90 cm.
75   x  120 cm. 
75   x  150 cm.
75   x  160 cm. 
75   x  170 cm. 

80   x  100 cm. 
80   x  120 cm. 
80   x  140 cm. 

72   x  110 cm. 

149
163
184
197

€
€
€
€

146
171

235
240
242

€
€
€
€
€

163
171

224

€
€
€

€151

Precios P.V.P. sin I.V.A. /
Retail price without V.A.T. /
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Válvula no incluida / Not included valve / Valve non incluse

PVP
Medidas / 
Measures / 
Mesures

Outlet / Vidance

Technical information / Information techniques

Shower tray / Receveur

36 40

36

36

45

50

36 35

36 45

36 40

A

A

B

B

A

A

B

B

C

C

D

D

A
A

A

A

B

B

B

B

Caudal de evacuación 58 litros por minuto
/ Drainage capacity 58 l/min
/ Débit d’écoulement  58 l/min

PLATOS DE DUCHA PLATOS DE DUCHA

INFORMACIÓN TÉCNICA

DESAGÜE OCULTO      h.5 cm.

RON      h.3,5 cm.

CLASIC      h.5 cm.

VÁLVULA Modelo RON



77/ Serie Acrílico / Columnas_Columns_Colonnes

Inox colummns / Colonne inoxColumns / Colonnes

/ Serie Acrílico / Columnas_Columns_Colonnes

Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Grifería monomando
Sigle lever mixer
Melangeur

Desviador 3 vías
3 line diverter
Inverseur 3 voies

Jets hidromasaje
Side Jets
Buses lateraux

Rociador
Shower head
Douche plafond

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Flexo
Flexible hose
Flexible

1

1

6

1

1

1

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique

€484

PVP

140

21

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Grifería monomando
Sigle lever mixer
Melangeur

Llaves de paso 
Water taps
Robinets d’eau

Jets hidromasaje
Side Jets
Buses lateraux

Rociador 20 cm.
Shower head
Douche plafond

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Flexo
Flexible hose
Flexible

1

5

3

1

1

1

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique €604

PVP

Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.

150

21

Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Grifería monomando
Sigle lever mixer
Melangeur

Desviador 3 vías
3 line diverter
Inverseur 3 voies

Jets hidromasaje
Side Jets
Buses lateraux

Rociador
Shower head
Douche plafond

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Flexo
Flexible hose
Flexible

1

1

6

1

1

1

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique

€510

PVP

165

25

Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Grifería monomando
Sigle lever mixer
Melangeur

Desviador 3 vías
3 line diverter
Inverseur 3 voies

Jets hidromasaje
Side Jets
Buses lateraux

Rociador 20 cm.
Shower head
Douche plafond

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Flexo
Flexible hose
Flexible

1

1

3

1

1

1

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique €432

PVP

145

21

Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Rociador ducha
Shower head
Douche plafond

Jets
Jets
Buses

Rociador ducha
Shower head
Douche plafond

Jets
Jets
Buses

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Soporte Mango
Hand shower support
Support douchette

Mango de ducha 
Hand shower
Douchette à main

Soporte Mango
Hand shower support
Support douchette

Flexo
Flexible hose
Flexible

Flexo
Flexible hose
Flexible

1

1

1

1

1

1

8

6

1

1

Grifería monomando    
Single lever mixer
Melangeur

Grifería termostática
Thermostatic mixer
Mitiguer thermostatique

Equipamiento versión MEDIA
Equipment MEDIUM massage
Équipement MOYEN massage

Equipamiento versión EXTRA
Equipment EXTRA massage
Équipement EXTRA massage

€561 €587

€685 €716

PVP PVP

Equipamiento Base 
Basic Equipment
Équipement Basique

140 x 22 cm.

Equipamiento Base
Basic Equipment
Équipement Basique

200 x 22 cm.

140 x 20 200 x 20

140

22

200

22

COLUMNAS COLUMNAS INOX
FORMENTERA  140 X 21 cm.

IBIZA  145 X 21 cm.

MENORCA  150 X 21 cm.

CABRERA  165 X 25 cm.

MANISES  200 / 140 x 22 cm.
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Equipamiento media masaje    
Medium massage equipment
Équipement massage moyen

Equipamiento media masaje    
Medium massage equipment
équipement massage moyen

Equipamiento básico vapor    
Basic Steam equipment
Équipement vapeur basique

Equipamiento básico vapor    
Basic Steam equipment
Équipement vapeur basique

Equipamiento extra vapor
Steam extra equipment
Équipement vapeur extra

Equipamiento extra vapor
Steam extra equipment
équipement vapeur extra

Equipamiento extra masaje
Extra massage equipment
Équipement massage extra

Equipamiento extra masaje
Extra massage equipment
équipement massage extra

Equipamiento medio vapor
Steam medium equipment
Équipement vapeur moyen

Equipamiento medio vapor
Steam medium equipment
équipement vapeur moyen

Equipamiento top line
Top line equipment
Équipement top line

Equipamiento top line
Top line equipment
Équipement top line

€1.746 €1.802

€1.742

€1.862
€145

€145

€1.792 €1.848

€1.788

€1.908
€89

€89

€2.116 €2.172

€2.112

€2.232

€2.607 €2.664

€2.604

€2.724

€120

€120

€284

€247

€2.380 €2.437

€2.375

€2.495

€2.763 €2.820

€2.760

€2.880

PVP PVP

PVP

PVP
Cromoterapia
Chrome-therapy
Chromotherapie

Cromoterapia
Chrome-therapy
Chromotherapie

Asiento madera bonillo
Wooden seat bonillo
Siège en bois bonillo

Asiento madera fontanars
Wooden seat fontanars
Siège en bois fontanars

Filtro
Filter
Filtre

Filtro
Filter
Filtre

Tarima madera bonillo
Wooden platform bonillo
Caillebotis en bois bonillo

Tarima madera fontanars
Wooden platform fontanars
Caillebotis en bois fontanars

Opciones
Options
Options

Opciones
Options
Options

PVP

PVP

Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min..
derch_izda / right_left / droite_gauche

Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.
angular / angular / angulaire

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

120  x 80110  x 72

90  x 90

90  x 72

90

185
17

20

31,1

60,6

Shower Boxes / Cabines de duche
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Precios P.V.P. sin I.V.A. / 
Retail price without V.A.T. / 
Prix P.V.P. sans T.V.A.

Equipamiento extra masaje
Extra massage equipment
équipement massage extra

Equipamiento medio vapor
Medium Steam equipment
équipement vapeur moyen

Equipamiento top line
Top line equipment
Équipement top line

€3.234

€3.932

€4.072

PVP

€145
Cromoterapia
Chrome-therapy
Chromotherapie

€89
Filtro
Filter
Filtre

€89
Asiento madera
Wooden seat
Siège en bois

€585
Tarima madera
Wooden Platform
Planche en bois

Opciones
Options
Options

PVP

Consumo máximo 30 l./min. / Maximum consuption 30 l./min.  / Consommation max 30 l./min.

110  x 140

Shower boxes / Cabines de duche

90-110-120

185
17

72-80
72-80

90-110-120

185
17

20

140

140

11
0

Mando para cabina medio vapor
Medium steam control 

Commandament pour cabine 
moyen vapeur

PVP
Minijet
Minijet
Minibuse

€36

Options / Options

Controls / Commandes

Mando para cabina extra vapor
Extra steam control 

Commandament pour cabine 
Extra vapeur

Mando para cabina vapor básico
Basic steam control

Contrôl vapeur basique

Mando para cabina top line
Control top line

Commandament pour cabine topline

€36

PVP
Jet Multichorro
Multispray jet 
Multijet buse

Filtro con válvula antirretorno
Filter with anti-return valve 
Filtre avec valve antiretour

€120

PVP

€145

PVP
Cromoterapia
Chrome-teraphy
Chrome-thérapie

20

LLAURÍ  110 x 140 cm.BONILLO  90 / 110 x 72 cm. - 120 X 80 cm.

FONTANARS  90 x 90 cm.

MANDOS

OPCIONES

CABINAS DE DUCHA CABINAS DE DUCHA
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Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets laterales / Side jets / Buses lateraux
Jets cervicales / Cervical jets / Buses cervicaux
Ducha de pies / Feet shower / Douchette pieds
Asiento / seat / siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur thermostatique
Desviador 5 vías / 5 line diverter / Inverseur 5 voies

1 1 1

1

1

1

1

1

1

1 1 1

1

1

1

1

1

1

1 1
16

16

16

1

1

1

1

1 1 1

1

1

2 3
2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1 1

1

1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets laterales / Side jets / Buses lateraux
Jets cervicales / Cervical jets / Buses cervicaux
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur thermostatique
Desviador 3 vías / 3 line diverter / Inverseur 3 voies

Bonillo Fontanars Llaurí

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets laterales / Side jets / Buses lateraux
Jets cervicales / Cervical jets / Buses cervicaux
Asiento / seat / siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur thermostatique
Desviador 3 vías / 3 line diverter / Inverseur 3 voies
Control On_Off vapor / Control On_Off Steam / Contrôle On_Off vapeur

Detail of equipments / Détail d’equipements

Equipamiento extra masaje / Extra massage equipment / Équipement massage extra

Equipamiento media masaje / Medium massage equipment / Équipement massage moyen

Equipamiento básico vapor / Steam basic equipment / Équipement vapeur basique
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1

1

1

1
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16

16
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1
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1

1
1

1

1
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1

1
1

1

1
1
1
1

1

1

1

1

6

6

20

8

8

2

8

8

3

2

2

8

3

3

8

Bonillo Fontanars Llaurí

Detail of equipments / Détail d’equipements

Equipamiento medio vapor / Steam medium equipment / Équipement vapeur moyen

Equipamiento extra vapor / Steam extra equipment / Équipement vapeur extra

Equipamiento top line / Top line equipment / Équipement top ligne
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Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo / Shower head / Douche plafond
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets laterales / Side jets / Buses lateraux
Jets cervicales / Cervical jets / Buses cervicaux
Ducha de pies / Feet shower / Douchette pieds
Asiento / Seat / Siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur thermostatique
Desviador 5 vías / 5 line diverter / Inverseur 5 voies
Control programación tpo. y temp. vapor / Time and temp. control 
panel / Panel contrôle temps et temp. vapeur
Cromoterapia / Chrome-Therapy / Chrome-Therapie

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo puesta en marcha electrónica / Electronic shower head / 
Douche plafond électronique
Mango de ducha / Hand shower / Douchette à main
Jets laterales puesta en marcha electrónica / Electronic side jets / Buses 
lateraux électronique
Jets cervicales / cervical jets / Buses cervicaux
Asiento / seat / siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur thermostatique
Desviador 3 vías / 3 line diverter / Inverseur 3 voies
Control On_Off vapor / Control On_Off Steam/ Contrôle On_Off vapeur 
Cromoterapia / Chrome-Therapy / Chrome-Therapie

Barra deslizante / Sliding bar / Barre coulissante
Rociador techo puesta en marcha electrónica / Electronic shower head / 
Douche plafond mise à électronique
Mango de ducha puesta en marcha electrónica / Electronic and shower 
/ Douchette à main électronique
Jets cervicales puesta en marcha electrónica /Electronic cervical jets / 
Buses cervicaux électronique
Jets laterales / Side jets / Buses lateraux
Asiento / seat / siège
Grifería termostática / Thermostatic mixer / Mitigeur thermostatique
Llave de corte / One way key / Clé de pas     
Control programación tpo. y temp. vapor / Time and temp. control panel 
/ Panel contrôle temps et temp. vapeur
Baño escocés / Scottish bath / Bain écossais
Alarma / Alarm / Alarme
Radio / Radio / Radio
Cromoterapia / Chrome-Therapy / Chrome-Therapie

DETALLES DE EQUIPAMIENTOS DETALLES DE EQUIPAMIENTOS
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technical data / données techniques
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Características técnicas / Caractéristiques techniques 
/ Caractéristiques techniques

Garantia / Warranty / Garantie

Certificados / Certificates / Certificats
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Caractéristiques techniques / Caractéristiques techniques

instructions installation of resin shower trays / Receveurs d’installation instructions de résine 

Warranty / Garantie

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PIZARRA CORIAN SOLID

0,3%

45

0,6 mm 0,6 mm 0,6 mm

0,3%

45

0,3%

45
Dureza escala BARCOL /
BARCOL hadness scale / 
Dureté échelle BARCOL

Gel COAT 

Alta resistencia al desgaste /
Wearing out hard resistance/ 
Haute résistance à l’úsure

Resistente a la decoloración por rayos UVA - Resistencia agentes químicos. /
Resistance from U.V. rays decolouring - Chemical agents resistance / 

Resistenz de la décoloration par U.V. - Résistance aux agents chimiques

Resistencia proliferación bacterias /
Bateria proliferation resistance  / 
Résistance à la prolifération des bactéries

Kit de reparación /
Repair kit  / 
Kit des réparation

Cortes según necesidades /
Cutting if required  / 
Découpes selon besoins

Masa coloreada /
Colored mass  / 
Masse colorée

Superficie para mampara plana /
Plat surface  / 
Surface pour paroi de douche

CE CLASE I /
CE CLASS I  / 
CE CLASSE I

Umbral de tolerancia/
Threshold of tolerance  / 
Seuil de tolérance

1-Preparar la zona donde se coloca el plato con una base de mortero bien nivelada, teniendo en 
cuenta el alojamiento para la válvula.
2-Preparar el alojamiento para la válvula. Consultar las tablas con las dimensiones de los platos y la 
situación de la misma. controlar que el tubo de evacuación tenga suficiente caída.
3-Conectar la válvula a la tubería de desagüe. Debe quedar por debajo del plato unos 6cm. y con 
una cierta holgura para su posterior fijación al plato. Nunca deberá quedar tan ajustada que el 
plato haga presión sobre ella.
4-Comprobar que el plato queda bien nivelado, que tenemos espacio para la fijación de la válvula 
y que no quedan huecos contra las paredes.
5-Preparar una cama de cola para el fijado de azulejos de aprox. 1 cm. por debajo del plato, de 
modo que la zona de desagüe quede ligeramente más baja que el perímetro del plato. Situar el 
plato sobre ella y nivelar bien usando un mazo de goma y un nivel de burbuja.
6-atornillar el aro de sujección de la válvula y comprobar que no hay fugas.
7-Sellar los bordes contra las paredes con cola de poliuretano.
8-En caso de decidir colocar azulejos en las paredes una vez puesto el plato, protegerlo para 
evitar que la cola de fijación pueda manchar el plato.

Plasvina no se responsabilizará nunca de aquellos daños derivados por causas impugnables a nuestros productos, si 
la instalación no se ha realizado por medio de nuestro Servicio Técnico Autorizado, quedando la responsabilidad de 
Plasvina limitada a la reparación, reposición o sustitución del producto. Para cualquier divergencia originada por el 
incumplimiento de las obligaciones de la compraventa de producto, ambas partes se someten expresamente a los 
Juzgados y Tribunales de Xátiva (Valencia), con renuncia a su propio fuero, si éste fuera otro.

Plasvina se reserva el derecho a modificar la estructura y/o estética de los componentes de cada uno de los montajes 
sin notificación previa, manteniendo en todo momento la calidad y prestaciones concebidas en cada uso.
Plasvian se reserva el derecho a modificar sin previo aviso los precios vigentes en esta edición de catálogo. Precios 
válidos salvo error tipográfico.

Plasvina garantiza sus productos ante cualquier defecto de fabricación por un periodo de 5 años para los acrílicos y 
2 años para los montajes y/o accesorios, contados desde la fecha de factura efectuada a nuestro distribuidor. Esta 
garantía quedará sin efecto en todos aquellos casos en los que no se cumplan los procedimientos de instalación 
conforme a lo descrito en los manuales publicados en nuestra página web. Asimismo, no cubrirá los daños por el mal 
uso de nuestros productos, roturas o desperfectos ocasionados por el mal montaje o manipulación, almacenamiento 
inadecuado, instalación o reparación no realizadas por nuestro Servicio Técnico Autorizado.

Plasvina guarantees its products against any manufacturing fault for a period of 5 years for the acrylics and 2 years 
for the assembled products and/or accessories counting from the date of invoice issued  to our distributor. This 
guarantee will void in all cases in which the installation procedures are not conform to the ones described in the 
manuals published in our web page. Likewise, it will not cover any hurts for the misuse of our products, breaks or 
damages caused by a wrong assembly or manumission, inadequate storage, installation or repair not completed by our 
Authorized Technical Service.

Plasvina will never take responsibility of those damages derived by reasons appealed to our products, if the installation 
has not been realized by means of our Authorized Technical Service, staying Plasvina’s responsibility limited to the 
repair, reinstatement or substitution of the product. Any controversy or claim originated by the breach of the obligations 
of the dealing product, both parts shall be settled by arbitration  to the Judges of  Xátiva’s Courts (Valencia), with 
resignation to his own jurisdiction, if this were different.

Plasvina reserves the right to modify the structure and/or aesthetics of the components of each one of the assembled 
products without previous notification, maintaining the quality and features conceived for every use. Plasvina reserves 
the right to modify without previous notice the price validity of this catalogue edition. Prices mentioned will be 
considered valid except misprint.

Plasvina garantit ses produits devant n’importe quel défaut de fabrication par une période de 5 ans pour les acryliques 
et 2 ans pour les montages et/ou des accessoires, à compter depuis la date de la facture émise à notre distributeur. 
Cette garantie restera sans effet dans tous ces cas dans ceux qui ne s’accomplissent pas les procédures d’installation 
conforme au décrit dans les manuels publiés à notre page Web. De la même manière, il ne couvrira pas les dommages 
par le mauvais usage de nos produits, de ruptures ou de détériorations occasionnées par le mauvais montage ou 
manipulation, stockage inadéquat, installation ou réparation non réalisées par notre Service Technique Autorisé.

Plasvina n’assumera jamais la responsabilité des dommages acheminés par des causes impugnables à nos produits, 
si l’installation n’a pas été réalisée par notre Service Technique Autorisé, en restant la responsabilité de Plasvina limité 
à la réparation, renouvellement ou la substitution du produit. Pour n’importe quelle divergence provoquée par 
l’inaccomplissement des obligations du contrat d’achat de produit, les deux parties se soumettent expressément auprès 
les Juges et Tribunaux de Xátiva (Valence), en renonçant a tout autre privilège, si celui-ci était un autre.

Plasvina se réserve le droit de modifier la structure et/ou l’esthétique des composants de chacun des montages sans 
une notification préalable, en maintenant à chaque instant la qualité et les prestations conçus dans chaque usage. 
Plasvina se réserve le droit de modifier sans sans avis préalable les prix en vigueur à cette édition de catalogue. 
Les prix sont ceux figurant dans le présent document, sauf erreur typographique.

azulejo

plato

suelo

pared
pasta de 
agarre

masilla de 
poliuretano
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Certificates / Certificats Certificates / Certificats

Antideslizante C3
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CERTIFICADOS CERTIFICADOS
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